PG9944/8944/4944 Installation

Instructions

Wireless Outdoor PIR Detector with Camera

Overview

The PGx944 uses eight PIR sensors, each actingas a
Quad detector to accurately and reliably determine
whetheran alarmis justified. Features & benefits
include:

« Optimum performance even in poor weather con-
ditions such as snow, rain, dust, wind and direct
sunlight.

« Tamper protection prevents opening and removal
from wall.

o Built-in link quality indicators reduce installation
time by eliminating the need for the installer to
physically approach the control panel.

e Microprocessor-controlled compensation.

o Immunity to pets weighing up to 18 Kg (401b).

NOTE: Pet immunity feature has notbeen evaluated
to UL 639 or ULC-S306-03 due to the feature not
being addressed in either standard.

CAMERA FEATURES

o Color or black & white images
« Auto-setup for brightness and contrast via the con-
trol panel
« Day and night CMOS camera, with IR illumination.
This allows taking pictures in full darkness
o Camera range of 12m (40ft); with IR illumination
10m (33ft)
« Camera operation modes:
o Postalarm — pictures are taken after detec-
tion by detector.
« Visual Verification

Device Setup

WARNING! To comply with FCC and IC RF exposure
compliance requirements, the PIR detector should be
locatedat a distance of at least 20 cm fromall persons
during normal operation. The antennas used for this
productmust not be co-located or operated in con-
junction with any other antenna or transmitter.

NOTE: The PG Series wireless PIR Motion detectors
shallbe installed and used withinan environment that
providesthe pollution degree max 2 and overvoltages
category IT in NON HAZARDOUS LOCATIONS.
The equipment is designed to be installed only by qual-
ified service persons.

NOTE: To ensure the continued operation of all wire-
less devices after performing a system default, a
globalupload of all wireless programming via DLS is
recommended before defaulting the system. After
completing the system default, download the wireless
programming.

NOTE: Back tamper switch is required for UL com-
mercial burglary installations.

BATTERY INSTALLATION

Initial battery installation should be done on a flat sur-
face. After inserting the batteries, the LED flashes for
60 seconds and the detector enters a 15 minute local
diagnostic mode.

NOTE: When manually programming wireless
devices, if a device has been powered up for more
than 48 hours it cannot be enrolled into the system
until the device has been tampered and restored.
When programming the panelusing Quick Enroll, fol-
low the steps detailed in "Enrollment."

NOTE: After restoring a low battery trouble the sys-
tem may take up to 5 minutes to clear the trouble.

ENROLLMENT

To quick enroll:

1. Ona keypad press [*] [8] [Installer Code] [804]
[000].

2. Press and hold the device enroll button until the
LED lights steady and then release the enroll but-
ton while the LED is still lit. A confirmation mes-
sage then appears on the keypad.

3. Press [*] key to confirm ID.

4. Enter [3 digit zone #].

5. Enter [3 digit zone type].

6. Enter [1 digit partition #] for all desired partitions

and press [#]. If using an LCD keypad you can
scroll to the desired partitions and press [*] to
toggle the partition.

7. Onan LCD keypad enter the label by using word
library.

To pre-enroll:

1. Remotely configure the unique ID number into the
system. For more information see the HSM2HOST
manual.

2. When on-site, press the device enroll button.

NOTE: If the wireless device has been powered for
more than 48 hours withoutbeing enrolled, tamper
and restore the device to enroll it.

PLACEMENT AND WALK TESTING

Before permanently mounting any wireless device,
temporarily mountthe device and perform a Place-
ment test. Performa walk test of the coverage area at
leastonce a year to ensure that the detector is work-
ing correctly.
1. Tamper the device by removing the cover.
2. Restore the tamper. The device
now enters Placement test
mode for 15 minutes.
3. Trip the device and the red
LED blinks once to identify
that a signal is being sent to the
receiver and then blinks three
times to identify the signal
strength. To performa walk 24
test, walk across the far end of *"
coverage pattern in both dir- R h % BY
ections. The following table indicates received sig-
nal strength indication.
LED Response

Signal Strength

Green LED blinks STRONG
Orange LED blinks GOOD
Red LED blinks POOR

No blinks No communication

IMPORTANT! Only GOOD or STRONG signal
strengths are acceptable. If you receive a POOR sig-
nal from the device, re-locate it and re-test until a
GOOD or STRONG signal is received.

NOTE: For UL/ULC installations, only STRONG sig-
nallevels are acceptable. After installation verify the

product functionality in conjunction with the com-
patible receivers HSM2HOST9, HS2LCDRHKP)9,
HS2ICNRKP) 9 and PG9920.

NOTE: For detailed Placement instructions refer to
the control panel Reference Manual.

MOUNTING THE DEVICE

Installation Notes: The top cover should only be
accessed by authorized service personnel or man-
ufacturer. Do not obscure the detector field of view
with large objects. Installin position such that expec-
ted intruder motion is perpendicular to the zones of
detection.

Alarms triggered by conditions such as weather, blow-
ing leaves and brush, or related environmental con-
ditions, etc., need to be considered when assessing the

occurs.

[001][04] Supervision - Default [Y]
Enables supervision of the
device.

[001]{09] More Options

[03] 24Hr/Night - Default [Y]

tion area.

Define if motion alarms are
always enabled or only
enabled at night. For UL/ULC
installations night mode is to
used to supplement the pro-
tection covering the detec-

DEVICE OPTIONS

installation and application. If nuisance trips are not [003]  [Hightraffic Shutdown - Default [01]
tolerable it is recommended that the wireless outdoor Activating this feature helps conserve battery
intrusion detection unitis enrolled in the system to a power when the system is disarmed by con-
zone that is defined as a trouble alarm circuit. figuring a reporting timer. When motion is
detected, the device transmits an alamm to the
receiver and will not report any further events
until the timer expires. Any motion detected
during the configured period will be reported
once the timer expires. No Delay causes the
device to report an alarm each time the
detector is tripped.
[01] Detector
Disabled [03] 5 second
1. Fix the bracket firmly on a stable wall or pillar. (while dis- 102] No Delay delay
The orientation of the fixed bracket must be as par- armed)
allel as Fo:ssible To the surveyed ground surface. [04] 15 [05] 30 [06] 1m delay
2. Mark drilling point second delay |second delay
3. Drill [07] 5m delay g’?] 10m [09] 20m delay
4. Fasten with three long screws elay
5. Fasten the detector to the bracket with two short 51 01 60m
elay
SCrews. 004] [Image Brightness - Default [04]
Adjust the detector's horizontal and L n -
vertical angles according to the Lightens and darkens the image
surveyed ground surface. The ver- [0‘_1] Image [0?] Image [O:?] Image
tical angle indicator position for Bright Bright Bright
various installation height and cov- -3 -2 -1
erage distance combinations is [04] Image [05] Image [06] Image
detailed in the following table (the Bright Bright Bright
information refers to a relatively 0 + +2
flat surveyed area. Verify the ver- [07] Image
tical adjustment by walk-test). E:';th
[005] Image Contrast - Default [04]
- Lightens and darkens the contrast.
Coverage Distance [01]Image  |[02]Image _ |[03] Image
Mounfing Height [om f4m [6m f8m [10m[12m Contrast Contrast Contrast
6.7 ft [13 ft |20 ft |26 ft |33 ft |39 ft 3 - -
3.0m/ 10 ft S LN I C O [04]Image  |[05]Image _ |[06] Image
2.5m/ 8 ft 1 T2 B4 )4 Contrast Contrast Contrast
2.0m/ 7 ft 1 2 3 4 5 5 0 +1 +2
1.5m/ 5 ft 2 3 4 5 - - [07] Image
Contrast
LED Operation +3
LED Indications Event [007] Detection Sensitivity - Default [02]
Red LED blinks Stabilization (warm-up 60 sec.) Selects the sensitivity range of PIR devices.
Red LED on 0.2 Tamper openfclose [01] Low Sens[02] Mid Sens-|[03] High
sec. itivity itivity Sensitivity
Red LED 2 blinks One guad PIR detection in dia- [04] UL Stand-
gnostic mode ard
Red LED on 2 sec. |[Intruder alarm [011] Camera Toggles
Configuration ; [03] Normal
To eulger the wireless configuration section enter [[());f]aSI(:IFY"]- Eoljzlf:LglP[s;S. Res. - Default
[804][Zone Number]. [N]
DEVICE TOGGLE [09] More E{?\}\Eg:] AC
[001][01] Alam LED - Default [Y] Options Default [N]

Enables the devices LED to
activate when an alam event

SPECIFICATIONS

Caution! Risk of explosion if batteryis replaced by
an incorrect type. Dispose of used batteries according
to the manufacturer's instructions and according to
localrules and regulations. Batteries are to be
replaced by service personsonly.

OPTICAL

Black Mirror Max. Coverage: At least 12 m (40 ft) /
90°

Detector Technology: 8 independent quad PIR detect-
ors operating in true Quad configuration

Pet Immunity: Up to 18 Kg (40 Ib)

ELECTRICAL

Input Power: Two 3V CR17450 Lithium batteries
Note: For UL installations use Eve Energy Co.
CR174503V only.

Battery Life (for typical use): minimum one year, typ-
ical 3 years (not verified by UL/ULC)

Low Battery Threshold: 4.0 V

Functional

Picture Resolution: 320x240 pixels QVGA

Frame Rate: up to 2 fps (for user)

Alarm period: 2 seconds

WIRELESS

Frequency Band (MHz): CE Listed PG4944:
433MHz; CE/EN listed PG8944: 868MHz;
FCC/IC/UL/ULC listed PG9944:912-919MHz
MOUNTING

Mounting type: Wall mounting

Mounting Height: 1.5 —3.0 m (5 — 10 ft). Mustbe 8
feet for UL/ULC listed installations.

Horizontal Adjustment: -45° to +45°,in 5° steps
Vertical Adjustment: 0°to -10°, in 2.5° steps
ENVIRONMENTAL

Temperature range: -40°C to +70°C (UL/ULC only
verified the range - 35°C to +66°C)

Relative Humidity: up to max. 93%RH, non-con-
densing

White Light Immunity: Above 25000 lux

PHYSICAL

Size (Hx L x W): 157 x 147 x 124 mm (6-3/16 x 5-
13/16 x 4-7/87)

Weight (with battery): 600 g (21 oz)

COMPATIBLE RECEIVERS

433MHz Band: HSM2HOST4; HS2LCDRF(P)
4;HS2ICNRF(P)4; PG4920

868MHz Band: HSM2HOSTS; HS2LCDRF(P)8;
HS2ICNRHKP) 8;PG8920

912-919MHz Band: HSM2HOST9; HS2LCDRF(P)9;
HS2ICNRRP)9; PG9920

NOTE: Only devices operating in band 912-919MHz
are UL/ULC listed.

Notice

The PGx944 detector was designed to adhere to
applicable privacy regulations and only processes
data needed for the primary functionality of the
device. Before using the detector you will be asked to
provide consent with processing of the personal data
that the detector may capture. Note that the detector
records video to secure the best functionality of the
device. The recordings are processed securely and
automatically erased on a periodic basis. Based on the
location of the module you may have the obligation to
issue a notice about using it.

The data recorded through the PGx944 detector are
processed and maintained primarily by the data con-
troller. Data controller is the entity that provides mon-
itoring services to you. You have the right to enquire
about your data with them. For more information
abouttheir privacy practices please contact the data
controller.

For more information about Tyco privacy practices
please visit our website http:/www.tyco.com/privacy.
UL/ULC Notes

Onlymodel PG9944opercting in thef requency band 912-919MHz is UL/ULC list ed. The P69944 has
beenlisted by UL for commer cial andr esident ial bur glary applications andby UL for residentiol

burglar yopplicatons inaccordance it h ther equirement n the tandards UL 639 and ULC- $306
for Intrusion Det ection Units.
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For UL/ULC inst allat ions use  hese device onlyin conjunction withcom patible DSC wireless
receivers: HSM2HOSTY, HS2LCDRF(PY, HS2I CNRF(PY and PG 9920. After inst allation verifythe
product functionality in conjunction wit h the com pat ible receiver used.

FCC COMPLIANCE STATEMENT
WARNING!Changes or modifications t ot his unit not expressly approved hyihepnny respons-
iblef or com pliance couldvoid theuser’s aut hority to operat e the equipm ent
This device has been test edand foundto com plywith tﬁellmws fora Class B digit ol device, pur-
suant toPart 150f the FCCRules. These limit sare designed f o rovide reasonable prof ection
against hor m fulinterf erencein resident alinst allat ons. This equipm ent generat es uses and can
radiateradio frequency energy and,if not inst alled andused inaccor dance with theinst ructions,
maycause harmfulint erference toradio andt elevision reception.
Howiever,her e is no quar ant ee fhat in erf erence will nof occur ina particular installation. 1
his device does couse suchinterference, whichcan be verified byturning the deviceoff andon,
theuser is encouragedt o eliminat e the mter!eremsbyunz ormoreof thefollowing meosures:
—Re-orient or re-locat e fher eceiving ant enn
ncrease the dist ance bet ween the device und'he receiver
— Comect thedevice foanoutlet ona circuit different from the one that supples power tothe
receiver.

—Consult the dealer or an experienced r adio/ TV t echnician.
FCCID:F5314P69944

Industry Canada Statement

This equipm ent com lies withFCC and] C RFrodiction exposure imits set forth for anuncon-
trolledenvir onm ent

Tmsdevl(e complies withFCC RulesPart 15andwith I ndust ry Canada licence-exem pt RSS stand-
ard(s).Operationis subject to thef ollowing two conditions: (1) This devicemay not cause harm-
fulinterference,and (2)this devicemust accept anyinterf erence that maybe receivedor that
may cause undesir ed oper at ion.

Lepresent apparelest conform e aux CNR ' dustrie anod applicables auxappareils radio
exemptsde licence. L'exploi ationest autorisee aux deuxconditions suivant es 1) appareil ne
doit pas produire de brouillage, et Z)Iuhhsmeurde\angnreil doit accepter tout brovillage radi-
oelectrique subi,meme silebrouillage est susceptible d'en compromeftrelefonctionnem ent

1C:160A-PG9944

Ilue::nve 1999 3o hebion P .':‘.‘.’n'?ﬂﬂd‘"? ot S e T e el
is certified ot he following st andards: ENS0I31-2- 2GRADE2, CLASSIV, ENSDI3I- 6 TypeC. Cer-
tificationis onlyf or the868 MHz variant o this prndun According toEN S0131- 1:2006 and

A1:2009his equipment canbe appliedin instaled system s uptoand including Security Grade2,
EnvironmentalClass |1.UK:The PG8944is suitable for se insystems installed toconform to
PD6662:2010ct Grade 2 andenvironm ental cluss2858243. The Power G periphercl deviceshave
tWo-way communication funct ionality,providing it ionl benef it s as described int he echnical
brochure. This functionaity hos not been testedto complywith therespective technical require-
ment sand should her efore be considered outidet he scopeof the product's certification.

Limited Warranty

DigitalSecurity Controls (DSC) warrant s that for aperiodof twelve monthsfrom thedate of
purchase, theproduct shallbe freeof def ects in mat erials and workmanship under normal use
andthat in fulfilment of any breachof suchwarranty, DSC shall,at it s option, repair or replace
the def ect ive equipmeent uponreturn of the equipment toits factory. This warranty applies only
todefects inparts andworkm anship and not o dom age incurred inshipping or handling, or dom-
agedueto causesheyond thecontrol of DSCsuch as light ning, excessive volt age, m echanical
shack,ater damage, or dam age arisingout of abuse, alt eration or im proper applicationof the

ipm ent
1ot oging worrny shalloly ony totbooriginol buyer, andis andshallbeinliu of nyend
allother warr anties, whet her expressed or im plied andof all ot her obligations or liabilities ont he
part of DSC. This warrant y cont ains the entirewarranty. Digit al Security Contrals neither
assumesr espansibility for,nor authorizes any ot her per son purporting foact on it s behalf 1o
modifyor tochange this warranty, nor to assumefor it any ot her warranty or liability con-
cerningthis product. Innoevent shall DSChe liable for any direct or indirect or consequentiol
domages,loss of anticipated profits, loss of time or any ot her losses incurr ed byt he buyer in
comection withthe purchase, instalationor operation or faiure of hisproduct.
Warning:Digit ol Security Cont rols recommends that theentire system Ee com plet ely tested on
aregular bosis. However, despit e frequent testing, anddue 1o, bt nat limited to, criminal tam-
renn o electrical disruption,if is Ensslhlelnr this product 1of il toperform as expect ed.

MPORTANT - READ CAREFULLY: DSC Sof twar e pur chased wit hor wit hout Product's and Com-
gmemsls copyright ed andis purchased under the following licenset erms:

s End-User License Agreement (*EULA”)is alegal ogreem ent bet ween You(the com pany,indi-
vidualor entitywho acquired the Softwar e andany related Hor dware) and Digit o Security Con-
trols,adivision of TycoSafety Products CanadaLtd. (“DSC"), themanufacturer of theint egrated
securitysyst em s and the developer of the sof tware andany relat edproduct s or com ponents
(“HARDW ARE") whichYou acquired. If the DSCsof tware prudu(v ( SOFTWAKE PR(]I]U(T or
“SOFTWARE")is int ended t 0 be
HARDW ARE, Youmaynot use, copy or install 'heSOFTWARE I’RUDU(T Ihe SUFTWAR[PRUI]U(T
includescomputer software, and mayinclude assaciat ed m edia, print ed mat ericls, and “online”
or electronic dn(umemmiun.Any sof tware provided alongwit h the SOFTW ARE PRODUCT that is
associat ed witha separat e end- user license agreement is licensed to Youunder theterms of
that license agreem ent
Byinst alling, Copying, downloading, s oring, accessing or of her wise using the SOFTWAREPRODUCT,
Youagree unconditionallytobe boundby thed erms of this EULA, even if this EULA is deem ed to
beamodificationof any previous arrangement or contract. If Youdo not agree totheterms of
this EULA, DSCis unwilling to licensethe SOFTWARE PRODUCT toYou, and Youhave noright touse
it

SOFTWARE PRODUCT LICENSE

The SOFTW ARE PRODU T is prot ect ed by capyright laws andint ernat ional copyrigh treaties, as
wellas ofher int elect ual propert y laws andtreat es. The SOFTW ARE PRODU (T is licensed, not

sold.

l GRANTOF LI CENSE ThisEULA grant s You t hef ollowing right s:
(6)Saftware Instaliationand Use- For eachlicense Youdcquire, You mayhave onlyone capy of the
SOFTWAREPRODUT inst alled.
{6)Storage/Network Use- The SOFTW AREPRODUCT may not beinstaled, accessed, displayed,
run,shared or used concurrentlyonor from different com put ers, including a workst ation, ter-
minalor other digital electronic device (“Device”). Inot her words, if Youhave several work-
stations, You willhave toacquire alicense for each workst ation wher e the SOFTW ARE will be

used.
(c)Backup Copy- You maymake back-up capies of the SOFTWARE PRODUCT, but You may only have
onecopyper license inst alled at any given tim . Youmay use the back- up copy solelyfor nrthwul
purposes. Except as expressly pravldedm this EULA, Youm ay not of her wise m oke copies
SOFTWAREPROD U CT, including the print ed materils accom panying the SOFTW ARE.
2.DESCRIPTI ON OF GTHER KI%NTS AND LIMITATIONS
(d)Limit tions on Reverse Engineering, D ecom pilation and Disassem bly - Youm ay not reverse
engineer, decom pile,or disassem ble he SOFTWAREPRODU CT, except andonly tothe extent that
suchactivity is expressly permitted by applicable lownot wit hstanding this imit ation. You may
not makeany changes or modifications to the Software, without thewritten permission of an
officerof DSCYou may not remove any proprietary notices, marksor lobels from the Software
Product.You Shnl\ms' itute reasonable measuresto ensurecom pliance withthe termsand con-
ditionsof thisE
(b)Separation a’ (um pnnems The SOFTWARE PRODU (T is I\tensed us n slng\epr oduct. Its com-
arated for use onmore thanone HARI
&)S\HQEINTEE%TED PRUIS’UU 1 Youacquired this SOFTW ARE w\?hHARDWAR[ then the
SOFTWAREPRODUCT is licensedwith theHARDW ARE as asingle integrat ed product. I nthis case,
the SOFTW ARE PRODU CT may only beused with theHARDW ARE as set forth inthisEULA.
(d)Rental - Youmay nof ren, leaseor lendthe SOFTW AREPRODU CT. You maynot makeit avail-
abletoothers or post it ona server or website.
(e)Software Product Transfer - Youmay transferall of Your right sunder this EULA only as part
of apermanent scle or transf er of the HARDW ARE, provided You ret in nocopies, Youtransfer

allof the SOFTWARE PRODU CT(including all component part s, them edio andprint ed mat erials,
any upgrades and this EULA),and provided f her ecipient ogrees tothe termsof thisEULA. If the
SOFTWAREPRODU (T is anupgrade, any ransf er must alsoinclude allprior ver sions of the
SOFTWAREPRODU(T.

() Termintion- Wit hout prejudice toany ot her rights, DSC mayt erminat e his EULA if You fail
tocomply withtheterms andconditions of thisEULA. Insuch event, Youmust destroy all copies
of the SOFTW ARE PRODU CT andall of it s com ponent ports.

) Trademarks - This ElIlAd joes not grant Youany right sin connection withany trodem arks or
servicemarks of DSC or pplier s.

SCOPTRIGH - Al nndm'elle('unl property right sin andtothe SOFTWARE PRODU CT (includ-

ingbut not limit ed o anyimages, phot ographs, and  ext incor porat ed int ot he SOFTW ARE
PRODUCT), the accom panying pint ed mat e als, and any copies of the SOFTW ARE PRODUCT, are
ownedby DSC or it's suppliers. Youmaynot copythe printed mat erials accom panyingt he
SOFTWAREPRODUCT. AIl fitleand intllectualproperty rights inandt o the content which m oy be
accessedt hrough use of the SOFTWARE PRODUCT arethe property of the respective cont ent
owner and maybe protect ed by applicable copyright or of her int ellect ual property laws and treat -
ies. This EULA grants Younoright s touse suchcontent. All right snot expressly grant ed under
UL reresevdby DSCodispters
4 EXPORT RESTRI CTI ONS - Youagree that Youwillnot export or re-export theSOFTWARE
PRODUCTt o any country, per son, or entity subject to Canadian export restrictops.
saoe oan 00 ok wie s Licénao Ay e ot 5 ovorned by law of Th Province of
Ontar
S disputes arisingin connect ion wit hthis Agreement shallbe def ermined by
finaland bindingar bitration inaccordance wit ht he Arbit ration Act, andthe parties agree fobe
boundby the ar bit rat or's decision. The placeof arbitration shallbe Toront o, Canada,and t he lan-
guageof the arbit ration shall be English.

7. LIMITED WARRANTY

(0INOWARRANTY - DSC PROVIDES THESOFTWARE “AS 15" WITHOUT WARRANTY. DSCDOES
NOTWARRANT THATTHE SOFTW ARE W1 LL MEET YOURREQUI REMENTS OR THAT OPERATION OF
THESOFTWARE WILLBE UNINTERRUPTED ORERROR. FREE.

(bICHANGES N OPERATING ENVIRONMENT - DSC shallnct beresponsible for prablems caused
bychnges i eopertng chorcrc o he ARDWARE i For prblems s
actionof vithnon- WARE of HARDWARE P

R OF L Kol e AR RALECS ALLDEATION F Bk I ANVEVNT,
ANYSTATUTE |MPLIES WARRANTIES ORCONDITIONS NOTSTATED IN THIS LI GNSE
AGREEMENT, DSCSENTIRE LI ABILITY UNDER ANYPROVISION OF THIS LI CENSE AGREEMENT
SHALLBELIHI TED T0 THEGREATER OF THE AMOUNT ACTUALLY PAID BYYOUTO LI ENSETHE
SOFTWAREPRODUCT AND FIVECANADI AN DOLLARS (CADSS.00). BECAUSE SOME

JURISDI CTIONSDONOT ALLOW THE EXCLUSI ON ORLIMITATION OF LIABILITY FOR
CONSEQUENTI AL ORINCIDENTAL DAMAGES, THE ABOVELIITATION MAY NOTAPPLY TOYOU.
(@DISCLATMEROF WARRANTIES - THISWARRANTY CONTAINS THEENTIRE WARRANTY AND
SHALLBEIN LIEU OF ANYAND ALL OTHERWARRANTIES, WHETHEREXPRESSED OR I MPLIED
(INCLUDING ALLIMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY ORFITNESS FORA PARTI CULAR
PURPOSEJAND OF ALL OTHEROBLIGATI ONS OR LI ABILITIES ON THE PART OF DSC. DSCMAKES
NO OTHERW ARRANTIES. DSCNEITHER ASSUMES NORAUTHORIZES ANY OTHERPERSON
PURPORTING TO ACTON 1TSBEHALF TO MODIFY ORTO CHANGE THIS WARRANTY, NORTO
ASSUNEFOR ANYOTHER WARRANTH RLLABHTYONERUNG Th1S SOEV AR RODU 1.
(6)EXCLUSIVE REMEDY AND LIMITATI ON OF WARRANTY - UNDERNO CIRCUMSTANCES SHALL
DSCBELIABLE FORANY SPECIAL, INCIDENTAL, CONSEQUEITIALOF 11DIREC DAMEGES
BASED UPON BREACHOF W ARRANTY, BREACH OF CONTRACT, NEGLIGENCE, STRI CT LI ABILITY, OR
ANYOTHER LEGALTHEORY. SUCH DAMAGES INCLUDE, BUT ARENOTLIMITED T0, LOSS OF
PROFITS,LOSS OF THE SOFTW ARE PRODUCTOR ANYASSOCI ATED EQUIPMENT, COST OF
CAPITAL,COST OF SUBSTITUTE OR REPLACEMENT EQUIPMENT, FACILITI S ORSERVICES, DOWN
TIME, PURCHASERS T ME, THE CLAT NS OFTHIRD PARTIES, INCLUDING CUSTOMERS, AND INJURY
T0 PROPERTY. WARNING: DSCrecommends that theentire system be com pletely fested ona
vegular basi. However, despite frequent testing, andduet o, but not fimitedto, criminal tam-
peringor elctrical distuption, i i possible or 1his SOFTW ARE PRODUCT tofal foperform as

expected.

Thg'erm 1C bef orethe radiocertif ication number signif ies that the I ndust ryCanada 1 echnical
specifications were met. This Closs B it ol apparat us com plies with Canadion I CE5-003. This
devicecomplies with RSS-2100f Industry Canado.Oper ationis subject tothefollowing two con-
ditions:(1)  his device maynot causeint erf erence, nd(2) this device must accept any inter-
ference,including int erf erence 1 hat may causeundesir ed operation of the device. Cet appar eil
num érique de laclasse Best conforme a lanormeNMB- 003du Canada.Ce dispositif satisfait aux
exigences d'I ndust rie Canada, prescrit es dansle documeent CNR- 210.son utilisation est autorisée
seulement aux conditions suivant es: (1) il ne doitpos produire de brouillage et (2) utlisat eur dy
dispositif doit 8 re prét daccepter tout brovillage radioélect riqueregu, m&me sice brovillage
est susceptible de comprom ettre lefonctionnement dudispositif.
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PGE)944/834_4I4944 Instruction s

’installation

Détecteur PIR sans fil avec caméra pour
extérieur

Vue d'ensemble

Le TOWER CAM PG2 met en ceuvre huit capteurs
PIR, chacun agissant comme un détecteur a quatre cel-
lules pour déterminer de fagon sire et précise si une
alarme est justifi¢e. Les caractéristiques et les avan-
tages incluent :

o Des performances optimales méme sous de mau-
vaises conditions météorologiques comme de la
neige, de la pluie, du vent, en cas d'exposition a de
la poussiére ou aux rayons directs du soleil.

« La protection anti-sabotage empéche le dispositif
d'étre ouvert ou retiré du mur.

o Les indicateurs de qualité¢ de liaison intégrés
réduisent les temps d'installation en supprimant la
nécessité de l'installateur d'étre physiquement a
proximité de la centrale.

o Correction apportée par microprocesseur.

o Insensibilit¢ aux animaux d'un poids jusqu'a 18 kg
(40 Ib).

Remarque: La fonction d'insensibilité aux animaux
n'a pas été évaluée pour les normes UL 639 ou ULC-
S306-03 parce qu'elle n'est pas abordée par les deux
normes.

Fonctions caméra

« Images couleur ou noir et blanc

« Réglage automatique du contraste et de la lumi-
nosité par la centrale

o Caméra jour et nuit a capteur CMOS et éclairage
infrarouge. La prise d'image est ainsi possible en
pleine nuit.

o Portée de la caméra de 12 m (40 pieds) ; a éclai-
rage infrarouge sur 10 m (33 pieds)

o Modes de fonctionnement de la caméra :

o Post-alarme : les images sont capturées apres
détection du capteur.

o Vérification visuelle

Réglage du dispositif

AVERTISSEMENT ! Pour étre en conformité avec la
réglementation FFC relative a la norme d'exposition
aux radiofréquences IC et FCC, le détecteur IPR doit
étre placé a une distance d'au moins 20 cm des per-
sonnes pendant le fonctionnement normal. Les
antennes utilisées avec ce produit ne doivent pas étre
placéesni utilisées en association avec une autre
antenne ou un autre émetteur.

Remarque: Les détecteurs de mouvements IPR sans
fil PG Series doivent étre installés et utilisés dans un
environnement d'un degré 2 de pollution au maximum
etde catégorie IT contre les surtensions, dans des
EMPLACEMENTS PRIVES DE DANGER. Seuls des
agents de service qualifiés sont habilités a installer
I'¢quipement.

Remarque: Pour garantir le fonctionnement continu
de tous les dispositifs sans fil aprés avoir réalisé une
réinitialisation aux valeurs par défaut, un télé-
chargement général de toute la programmation sans
fil par DLS estrecommandé¢ avant de réinitialiser le
systéme. Apres avoir complété la réinitialisation aux
valeurspar défaut du systéme, téléchargez la pro-
grammation sans fil.

Légende

A. Voyant
B. Bouton dattribution
C. Contact anti-sabotage

D. Libération du support

E. Vue horizontale de la zone de couverture

F. Vue verticale de la zone de couverture

G. Inclinaison vertical

H. Pour le contactmural anti-sabotage

Remarque: Le contact anti-sabotage est obligatoire
pour les installations anti-intrusion commerciales.

Installation de la batterie

L'installation initiale de la batterie doit étre effectuée
sur une surface plane. Aprésavoir introduit la bat-
terie, le voyantlumineux clignote pendant 60 secondes
puis le détecteur passe en mode de diagnostic local
pour 15 minutes.

Remarque: Quand vous programmez manuellement
les dispositifs sans fil, si un dispositif a ¢t¢ alimenté
pendantplus de 48 heures, il ne peut pas étre attribué
dans le systéme tant que le dispositif n'a pas été saboté
etrétabli. Lors de la programmation du clavier a l'aide
de fonction d'attribution rapide, suivez la procédure
détaillée décrite dans « Attribution ».

Remarque:

Remarque: Aprés la fin d'un probléme de niveau de
batterie faible, le systéme peutmettre jusqu'a 5
minutes pour effacer le probleme.

Attribution

Pour une attribution rapide :

1. Sur le clavier, appuyez sur [*] [8] [Code de I'ins-
tallateur] [804] [000].

2. Appuyez de fagon prolongée sur le bouton d'at-

tribution du dispositif tant que le voyant lumineux

reste allumé, puis relachez le bouton d'attribution
alors que le voyant lumineux est encore allumé.

Un message de confirmation apparait alors sur le

clavier.

Appuyez sur la touche [*] pour confirmer le ID.

Entrez le [n° de zone a 3 chiffres].

Entrez le [3 chiffres de type de zone].

Entrez le [n° de partition a 1 chiffre] pour toutes

les partitions souhaitées et appuyez sur [#]. Si vous

utilisez un clavier a cristaux liquides LCD, vous
pouvez faire défiler les partitions souhaitées et
appuyer sur [*] pour basculer la partition.

7. Sur un clavier LCD, entrez la référence en uti-
lisant la bibliotheque de mot.

Pour une attribution préalable :

1. Configurez a distance le numéro ID unique dans le
systeme. Pour plus d'informations, consultez le
manuel HSM2HOST.

2. Sur site, appuyez sur le bouton d'attribution du dis-
positif.

o NI N Nt}

Remarque: Si le dispositif sans fila été¢ alimenté pen-
dant plus de 48 heures sans étre attribué, sabotez et
rétablissez le dispositif pour l'attribuer.

Test de position et de marche

Avantde fixer de fagon permanente un dispositif sans
fil quelconque, montez-le temporairement et effec-
tuez un test de positionnement. Réalisez un essai de
marche de laire de couverture au moins une fois par
an pour garantir le bon fonctionnement du détecteur.

1. Sabotez le dispositif en retirant le cache.

2. Rétablissez le systéme anti-
sabotage. Le dispositif passe en
mode de test de positionnement
pendant 15 minutes.

3. Coupez le dispositif. Le voyant
lumineux rouge clignote une
fois pour indiquer qu'un signal
est transmis au récepteur, puis ®
clignote trois fois pour fournir {B}?‘m
la force du signal. Pour effec-  fMsp——a—5
tuer un essai de marche, dépla- oo A
cez-vous dans les extrémités de la zone de
couverture dans les deux directions. Le tableau sui-
vant fournit les informations de force du signal
regu.

-

Réglez linclinaison horizontale et
verticale du détecteur en fonction
de la surface au sol a surveiller.
La position de lindicateur d'angle
vertical pour différentes com-
binaisons de hauteurs et de cou-
verture est donnée dans le tableau
suivant (les valeurs font référence
a une zone a surveiller rela- H
tivement plane. Vérifiez le réglage 4
vertical a l'aide du test de marche).

Réponse du voyant Force du signal
Le voyant vert clignote |FORT
Le voyant orange cli-

(CORRECTE
gnote
Le voyant rouge cli- PAUVRE
gnote

Aucun clignotement JAucune communication
IMPORTANT ! Seules les forces de signal FORT ou
BON sontacceptables. Sivous recevez un signal

FAIBLE du dispositif, déplacez-le et testez-le a nou-
veau jusqu'a ce qu'un signal BON ou FORT soitregu.

Remarque: Pour les installations UL/ULC, seul un
signal FORT estacceptable. Aprés installation, véri-
fiez les fonctionnalités de l'appareil en association
avec les récepteurs compatibles HSM2HOST9,
HS2LCDRHKP) 9, HS2ICNRF(P)9 et PG9920.
Remarque: Pour des instructions détaillées sur le posi-
tionnement, consultez le guide de référence de la cen-
trale.

Installation de I'appareil

Notes d'installation : Le capot supérieur doit étre
accessible uniquement a un agent de service autorisé
ou du fabricant. Ne pas obstruer le champ de détec-
tionavec des objets imposants. Installez le dispositif
de fagon que les mouvements détectés soient per-
pendiculaires aux zones de détection.

Des alarmes déclenchées par des conditions comme
des intempéries, des feuilles ou des branches souf-
flées par le vent, ou par d'autres conditions ambiantes,
etc., doivent étre prises en considération lors de la
conception de l'installation et des applications. Sides
arréts intempestifs ne sontpas tolérables, il est recom-
mandé que l'unité de détection d'intrusion extérieure
sans fil soit attribué¢e dans le systéme a une zone qui
estdéfinie comme un circuitd'alarme de probleme.

1. Fixez fermement le support sur une paroi ou une
colonne résistante. L'orientation du support fixe
doit étre le plus parallele possible a la surface au
sol a surveiller.

2. Marquer les points de pergage

3. Percer

4. Serrez avec les trois grandes vis

5. Fixez le détecteur au support avec deux vis

courtes.

Zone de couverture
Hauteurde [2m [4m [6m [8m [10m [12m
fixation 67 [13 (20 |26 |33 |39
pieds |pieds |pieds [pieds |pieds |pieds
310 m/ 10 1 5 Py 3 3
pieds
25m8 s fa s
pieds
2007y s a5 s
pieds
LSS PR T PR -
pieds

Etat des voyants

Description des

Evénement
voyants

Le voyant rouge cli- |Stabilisation (préchauffage de 60
gnote s

Voyant rouge allumé|Contact anti-sabotage ouvert/-
0,2s. fermé

Le voyant rouge cli- [Un détecteur a quatre cellules
gnote deux fois IPR en mode diagnostic

Voyant rouge allumé

Alame d'intrusion
2s.

Configuration
Pour accéder a la section de configuration sans fil,
entrez la commande [804][Numéro de zone].

Options de bascule de dispositif

Voyant d'alarme : Par défaut

[001][01] ol
Active le voyant du dispositif|
pour qu'il s'allume en cas
d'alarme.

[001][04] Supervision - Par défaut [O]

Active la supervision du

dispositif.

[001][09] Plus d'options

[03] 224 heures/Nuit :
Par défaut [O]

Définit si les alammes en cas
de mouvement sont toujours
activées ou activées uni-
quement pendant la nuit.
Pour les installations
UL/ULC, le mode « Nuit »
doit étre utilisé pour com-
pléter la protection qui
couvre la zone de détection.

Options de dispositif

[003] |Arét de trafic élevé : Par défaut [01]

L'activation de cette fonction vous pemmet
d'économiser |a batterie quand le systéeme
est désammé en lancant une temporisation de
notification. Quand un mouvement est
détecté, le dispositif transmet une alarme au
récepteur et ne signalera plus aucun autre
événement tant que le temporisateur n'expire.

Tout mouvement détecté pendant la période
configurée sera signalé une fois le tem-
porisateur expiré. L'absence de délai fait que
le dispositif signale une alame chaque fois
que le détecteur est déclenché.

[01] Détecteur

désactivé (en  [[02] Aucun 03] Retard
. de 5
cas de désar-  |retard
secondes

mement)

[04] Retard de  |[05] Retard de |[06] Retard
15 secondes |30 secondes |[de 1m

[07] Retard de 5 [[08] Retard de |[09] Retard
m om de 20 m

[10] Retard de
60 m

[004] Luminosité de Iimage : Par défaut [04]

Eclaircit ou assombrit I'image.

[01]Niveau 3 [02] Niveau -2 [(1’3[}6'“":2?“
de luminosité |de luminosité nosité
dimage [dimage dimage

. [05] Niveau  [[06] Niveau
Ej‘l“llu":r']‘i’:g:i t?é +1de lumi-  [+2 de lumi-
dimage nosité nosité

9 d'image d'image

[07] Niveau +3
de luminosité
d'image

[005] Contraste de I'image : Par défaut [04]

Ajoute ou supprime du contraste.

[01]Niveau 3 [[02] Niveau -2 [??’Jg'vea“
de contraste de contraste contraste
d'image d'image "
d'image
) [05] Niveau  [[06] Niveau
[04] Niveau 0
de contraste 1 de +2 de
dimage lcontraste contraste
d'image d'image

[07] Niveau +3
de contraste
d'image

[007] Sensibilité de détection : Par défaut [02]

Sélections de la sensibilité des dispositifs

IPR.

[01] Faible sen- [[02] Sen- [03] Haute
I sibilité S
sibilité sensibilité
moyenne

[04] Standard
uL
[011] Options de bascule de caméra
. [03] Réso-
[01] Couleur : I[gﬁlr?ZT:\;ée- lution nor-
Par défaut [O] . male. - Par
Par défaut [O] défaut N]
[09][01] Ali-
[09] Plus d'op- |mentation sec-
tions teur : Par
defaut [N]

Caractéristiques techniques

Attention ! Risque d'explosion si la pile n'estpas du
type correct. Eliminer les piles usagées selon les
recommandations du fabricant, les lois et régle-
mentations locales. Les piles doiventétre remplacées
uniquement par un agent de service.

OPTIQUES

Couverture max. miroir noir : Au moins 12 m (40 pi)
/90°

Technologie du détecteur : 8 capteurs indépendants a
quatre cellules qui fonctionnent véritablement en
configuration quatre cellules

Insensibilité aux animaux : 18 kg (40 Ib) max.

PowerSeries
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ELECTRIQUES

Tension d'entrée : Deux batteries de type CRI123A au
lithium3 V

Pour les installations UL, utilisez exclusivement des
piles Gold Peak (GP).

Autonomie de la batterie (usage type) : au minimum
un an, typiquement 3 ans (non vérifiée par UL/ULC)
Seuil de niveau faible de pile : 4,0V

Informations Fonctionnelles

Résolution d'image : 320 x 240 pixels QVGA
Résolution d'image : jusqu'a 2 image/s (pour l'uti-
lisateur)

Durée d'alarme : 2 secondes

TRANSMISSION SANS FIL

Plage de fréquences (Mhz) : PG4994 homologué CE
:433 MHz ; PG8994 homologué¢ CE/EN (Royaume-
Uni) : 868MHz ; FCC/IC/UL/ULC listed PG9994 :
912-919 MHz

FIXATION

Type de fixation : Montage mural

Hauteur de fixation : de 1,5a 3,0 m (de 5a 10 pieds).
Ildoitétre placé a 2,4 m (8 pieds) pour les ins-
tallations homologuées UL/ULC.

Réglage horizontal : de -45°a +45°, par incréments
de 5°

Réglage vertical : 0° a -10°, par incréments de 2,5°
INFORMATIONS ENVIRONNEMENTALES
Plage de température : de -40 °Ca +70 °C (l'or-
ganisme UL/ULC a vérifié¢ uniquement la plage de -
35°Ca 66 °C)

Taux d'humidité relative : Jusqu'a 93 % max., sans
condensation

Protection contre la lumiére blanche intense : Au-des-
sus de 25000 lux

MESURES PHYSIQUES

Dimension (Hx L x1) : 157 x 147 x 124 mm (6-3/16 x
5-13/16 x 4-7/8”)

Poids (pile incluse) : 600 g (21 oz)

Couleur : Blanc ou gris

RECEPTEURS COMPATIBLES

Bande de 433 MHz : HSM2HOST4; HS2LCDRKP)
4;HS2ICNRF(P)4; PG4920

Bande 868 MHz : HSM2HOSTS8; HS2LCDRF(P)8;
HS2ICNRKP) 8;PG8920

Bande de 912-919 MHz : HSM2HOST9; HS2LCDRF
(P)9; HS2ICNRF(P)9; PG9920

Remarque: Seuls les dispositifs fonctionnant dans la
bande 912-919 MHz sont référencés UL/ULC.

Avertissement

Le détecteur PGx944 estcongu pour respecter les
réglements privésen vigueur et ne traite que des
informations nécessaires aux fonctions primaires du
dispositif. Avant d'utiliser le détecteur, vous serez
invité & donner votre autorisation au traitement des
informations personnelles que le détecteur peut cap-
turer. Veuillez noter que le détecteur enregistre des
séquences vidéo pour assurer les meilleures fonctions
du dispositif. Les enregistrements sont traités de
fagonsire eteffacés automatiquement pério-
diquement. Selon I’emplacement du module, vous
avez l'obligation de notifier l'utilisation d'une caméra.
Les informations enregistrées par le détecteur
PGx944 sont traitées et conservées principalement
par le responsable du traitement. Le responsable du
traitement est l'entité qui vous fournit des services de
surveillance. Vous avez un droit d'accéder a ces don-
nées auprés de cette entité. Pour plus d'informations
sur les pratiques en matié¢re de confidentialit¢, contac-
tez votre responsable du traitement.

Pour plus d'informations sur les pratiques en mati¢re
de confidentialité Tyco, veuillez visiter notre site
Web : http://www.tyco.com/privacy.

Remarques UL/ULC

Seuls les modeles PG9994 et PGI994P fonctionnant dans la bande
de fréquences 912-919 MHz sont homologués UL/ULC. Le PG9994 et
le PG9%94P sont homologués UL pour les applications commerciales
et résidentielles anti-intrusion et homologués ULC pour les appli-
cations résidentielles anti-intrusion conformément a la régle-

mentation des normes UL 639 et ULC-S306 pour les unités de détec-
yonr’ |ntrus|tﬁ1. . - . . .
our les installations UL/ULC, utilisez uniquement ces dispositifs
en association avec des ré(?‘%reurs sans fil DSC compatibles :
HSMZHOSTY, HS2LCDRK(P)9, HS2ICNRF(P)9 et PG9920. Aprés ins-
tnllntliog, vérifiez les fonniolnnuli‘tlés du produit en association
image} Europe: Le et le respectent la régle-
gy b BRI oo la régl
mentation RTTE : directive 1995/5/CE du Parlement Evropéen‘et du
Conseil du 9 mars 1999. Le PGB994 est certifié pour les normes
suivantes : EN50131-2-2 NIVEAU DE SECURITE 2, CLASSE 1V, EN50131-
6 Type C. La certification concerne uniquement les variantes a 868
MHz de ce produit. Selon les normes EN50131-1:2006 et Al:2009,
cet équipement peut tre intégré dans les systemes installés jus-
au ety compris la classe environnementale I1, niveau de sécurité
. Royaume-Uni : Le PG8994 convient pour I'utilisation dans les sys-
temes installés pour se conformer @ la norme PD6662:2010 a la
dasse environnementale 2 et de niyeau 2 BS8243. Les dispositifs
E_éviphé_riques Power G sont dotés d'une fonction de communication
idirectionnelle, offrant des avantages supplémentaires comme
décrit dans la brochure technique. Cette fonction n'a pas été déda-
rée conforme aux besoins techniques respectifs et doit, par consé-

ggm@rfﬂ@w e’gFé?n@;}:ﬁt?gﬁez':i‘;ii'f‘i(ntions de cet équi-

ement, qui n'onf pas été expressément agréés pour la conformite,
peuvent annuler le droit de I'utilisateur de mettre en service I"équi-

ement. P 4 . PRRRT

Ee}r gqulpqmem a été testé et dassé dans la catégorie d'un appa-
reil numenzue de classe B en accord avec la partie 15 des direc-
tives FCC. Ces limites sont destinées @ assurer une protection
raisonnable contre les interférences nuisibles dans une installation
résidentielle. Cet équipement prodyit, utilise et [pe,utémgnre, de
I'énergie radio élecirique et, s'il n'est pas installé et utilisé
conformément aux présentes instructions, peut causer des infer-
éren(e;ﬁffe(!nnj es cpmmunications de radio et de télévision.

voi qu'il en soit, il n'existe aucune %u(nnhq que des infer-_
érences ne se produiront pas dans certaines installations. Si cet
équipement cause de telles interférences, ce qui peut &tre déter-
miné en allumant et en éteignant I'ppareil, I'vtilisateur est encou-
ragé @ essayer de corriger ces interferences par I'un des moyens

iyants : . . .
- fao,riemer OAJ, redirjPFr | FMEME de réception.
- mr?ner I? |sg05| fl 'fl e re(erieu}. . s
- Connecter le dispositif a une prise electrique sur un dircit dif-
Ie{emde ce|ui gul afimente e rerﬁﬁ'e,ur. h L .
- Copsulter le revendeur ou un wﬁ_ icien éndl«J]V_expsnineEte
Cet equipement est conforme aux limites de radiation de la FCC et
k( I&F comme indiqtué?s glnurun Tnvimnne lalnlon controlé.

e dispositif est onforme avec la partie, e la reglementation
FCCetla licence d'industrie Canada, a 1'exception de la ou des
normes RSS. L'utilisation de cet appareil est soumise aux deux
conditions suivantes : (1) Cet appareil ne doit pas causerd'in-
terférences nuisibles et 1? cet appareil doit accepter toute inter-
férence reque, y compris celles pouvant causer un mauvais
onctionnement. . . R

[ rresem appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada appli-
cables aux appareils radio exempts de licence. L'exploitation est
autorisee aux deux conditions suivantes :(1) I'appareil ne doit pas
rmduire de brouillage, et (2) I'vtilisateur de I"appareil doit accep-
er tout brouillage rudluelenn?ue subi, meme si le brovillage est
susceptible d'en compromettre le fonctionnement.

Garantie Limitée

Digital Security Controls gendnm une période de douze mois & partir
e la date d’achat, garantitle produit contre toute défectuosité maté-
rielle et d’assemblage dans des conditions normales d’utilisation.
Dans I’uwlliml_ian de’ cette garantie, Digital S‘e(urirg Controls va,
lorsqu'elle le juge opportun en cas de problemes de fonc-
tionnement, réparer ou remplacer les ét(]ul ements défectueux des
leur retour d son dépot de réparation. Cette garantie s applique
seulement aux éléments défectueux et a la main-d’ euvre, et non aux
dommages causés lors de I"expédition ou de la mnni%qlr_nmn, ni aux
dommages dont les causes dépassent le contrdle de Digital Security
Control's telles que la foudre, les surtensions, les chocs méca-
niques, les dégats d’eau ou fout dommage provenant d’abus, de
[nndlfltun_uns ou de mauvaises unllsmmni,de |'e|Lu|pe_mem

a garantie susdite n est valide que pour I'achetelr original et
n'estet ne sera que la seule des garanties valables, qu'elle ait été
exprimée ou implicite, renﬂ;quum foute autre obligation ou res-
ponsabilité de la part de Digifal Security Controls. La présente
?nmnnemnnem la %amnne au complet. Cette garantie contient I'en-
iere garantie. Digital Security Controls. n’autorise aucune autre per-
sonne @ agir en son nom pour modifier ou changer la présente
garantie et n’en assume pas la responsabilité ni a @ assumer en
son nom foute autre garantie ou res‘mnsnhlllte concernant e présent
produit. En aucun cas, Digital Security Controls ne pourra &tre tenue
responsable des conséquences directes ou indirectes de dommages
relativement @ la perte de profits prévus, @ la perte de temps ou &
toute autre perte subie par I'n(he}eu‘; efn Irlnpportdave( I’achat, h’insr

ion et le fonctionnement ou la défgillance du présent produit.

}\V“’fl?{ﬁﬁ]’“\fu’gﬁﬂ g"etur_iiy (nmro‘is;emmmu e que fe sys-
teme soit régulierement soumis d un essai complet. Cependant, en
dépit d’essais réguliers et a cause d’interventions criminelles,
annes de couranfou autres, il est possible que le fonctionnement

p
il.nesof e spégfication

FMI;HHK”I -k f”z?‘ﬁffr?ﬂ’v[’\ﬁzw Pe 'ogi(ier1 BS( acheté avec ou
sans Produits et Composants est protégé par le droit d'auteur et il
Est(uthmé aunrprmémryﬂ ayx modal réE ﬂu onfraf de licence ;,

¢ Contrat de licence dufilisafion ((l LU ns est une enfente |égale
entre Vous (I'entreprise, I'individu ou I'entité qui a acheté le Logi-
ciel ef tout Matériel connexe) et Digital Se(urilr Controls, une filiale
de Tyco Safety Products Canada Ltd. («DSC »), le fu‘hgix'uum des sys-
temes de sécurité intégrés et le déyeloppeur du logiciel et de tout
rroduiinu composant (onnexeéMATERIE E que Vous avez acqujs. Si
e produit logiciel DSC(« PRODUIT LOGLCIEL '» ou ¢ LOGICIEL W) a été
congu pour &fre acompagnépar du MATERIEL et s'il N'est PAS accom-
pagné par un nouveau MATERIEL, Vous n'avez rns le droit d'utiliser,
de copier ou d'installer [e PRODOIT LOGICIEL. Le PRODUIT LOGICIEL
comprend le logiciel, et peut aussi comprendre des médias connexes,
des matériels imprimés et de la documentation « en |IPI‘IEH ou élec-
tronique. Tout logiciel fourni avecle PRODUIT LOGICIEL qui estlié d
un contrat de licence d'utilisation séparé Vous donne des droits
Ennhrmé] ent nux_modull]és de ce contrat de |iéen(e. R .
n installant, copiant, téléchargeant suuv%_gnr ant, " accédant ou uti-
lisant d'une maniére ﬂyeltonque le PRODUI LDGI([EL, Vous acceptez
inconditionnellement d'étre lié par les modalités de ce (LU, méme si
ce (LU est considéré une modification de tout accord ou confrat anté-
rieur. Si vous n'acceptez pas les modalités du CLU, DSCrefuse de

Vous octroyer une licence d'utilisation du PRODUIT LOGICIEL et Vous
n'avez pas le droit de I'utiliser.

LICENCES DU PRODUIT LOCIGIEL
Le PRODUIT LOGICIEL est protégé par des lois surle droit d'auteur
ef des traités infernationaux sur le droit d'guteur, ainsi que_rn[ .

autres msPRenmnés dletlglpmpném intellectuelle. Le droi d'uti-
isqti octroyé, pas vendu,

. qﬂﬂl]qilu DE P/PWIHT&E _}e (j vous qonﬁe les droits suivants :
a) Installation ef utilisation du logiciel - Pour chacune des licences
n(:buises Vous n'avez le droit d'installer qu'un seul exemplaire du
oy lo,cltlnﬂ. )

b) Utilisation de stockage en réseau - Le PRODUIT LOGICIEL ne peut
rns &tre installé, accéde, affiché, exécuté, partagé ou utilisé simul-
anément sur des ordinateurs différems, notamment une station de
travail, un terminal ou autre d‘ivwsiiii électronique numérique (1

Dus_[msmf n). Autrement dit, si Vous avez plusieurs postes de fra-
vail, Vous devrez acheter une licence pour chaque poste de travail
Eﬁ le LOGICIEL sery uti‘}isé. . .

BBIE de sauvegarde - Vous pouvez faire des copies de sauvegarde
PRODUIT LOGICIEL, mais vous ne pouvez avoir qu'une seule copie
installée par licence @ tout moment. Vous pouvez utiliser une copie
de sauyegarde. Hormis ce qui est expresséement Frévu dans ce (LU,
Vous navez pas le droit de faire desl(n&les du PRODUIT LOGICIEL,

es matériels imprimés agc a CIEL compris.
k DEK“E_EW’HUN?FH‘KII‘ER# BRBIRCHY [5yhpACIEL comeris.
a) Limites relatives a la refro-ingénierie, d'la décompilation et ay
desussemhlnge—Vnus n nvezdms e droit de désosser, décompiler
ou désassembler le PRODUIT LOGICIEL, sauf et seulement dans la
mesure dans laquelle une telle activité est explicitement permise
par la loi en vigueur, sans égards d ces limites. Vous n'avez pas le
droit de faire des changemenis ou des modifications Tuels qu'ils
soient, sans la permission écrite d'un dirigeant de DSC. Vous n'avez
pas le droit de retirer les notices, les marques ou les étiquettes pri-
vutivehsldu PrnduiILug|(||e|. Vt;us devez instituer des mesLErLes rai-
npgbles pour assyrer la conformité ités de ce CLI.
Elﬁ ggpnm' on des Composanfs — Le"#'ﬁ‘oﬁﬁﬁ%&dh est?aurni
sous licence en tant que produit unique. Ses parties composantes ne
Fﬁeuv.enl as etre séparées pour étre utilisée sur plus d'un

| P
(NER%E IT INTEGRE uni]gue—Si vous avec acquis ce LOGICIEL avec
du MATERIEL, Te PRODUIT LOGICIEL est autorisé a étre utilisé avec
le MATERIEL en tant quermdun intégré unique. Dans, ce cas, le
PRODUIT LOGICIEL ne peut étre utilisé qu'avec le MATERIEL confor-

ent o ce \ ) )
{'&3 ocafion — Vous n'avez %us le droit de louer, de mettre en bail
ou de préter le PRODUIT LOGICIEL. Vous n'avez pas le droit de le
mettre d la disposition d'autres personnes ou de I"afficher surun

erveur oy un site Web.
fe)v[mnsren du ,’m‘gun Logiciel — Vous pouvez transférer tous vos
droits de ce (LU uniguemem dans le cadre de la vente ou du trans-
fert permanent du MATERIEL, a condition que Vous ne conserviez
aucune copie, que Vous transfériez tout le PRODUIT LOGICIEL (tous
les composants, les matériels imprimés et autres, toutes les mises
a niveau et ce CLU) et d condition que le récipiendaire accepte les
conditions de ce CL0. Si le PRODUIT LOGICIEL est une mise a niveau,
tout transfert doit éPulemem inclure toutes les versions antérieures
RRODUIT LOGICIEE. * .
esiliation — Sous réserve de tous ses autres droits, DSC se

réserve le droit de résilierce CLUsi Vous ne respectez pas les
modalités de ce CLU. Dans ce cas, Vous devez défruire toutes les
fofl'xs du PRODUIT LOGICIEL 9[1 Ie)uﬁes sﬁs gnmes(om osaptes.

) Marques de commerce — Ce (LU ne Vous donne qucun droit rela-
tivement aux marques de commerce ou aux marques de service de

N S misseurs.

g( %%I?%'ﬂ.ﬁ{% - Tous fes titres et droits de propriété intel-
lectuelle associés au PRODUIT LOGICIEL (notamment ‘mais pas seule-
ment aux images, photographies et textes incorporés dans le
PRODUIT LOGITIEL), les documents imprimés joints et tout exem-
plaire du PRODUIT LOGICIEL sont la ropriété de DSC et de ses four-
nisseurs. Vous n'avez pas le droit de faire des mries des
documents imprimés uxtu‘m?ugnum le PRODUIT LOGICIEL. Tous les
titres et droifs de propriété intellectuelle associés au contenu qui
peut étre accédé par le biais du PRODUIT LOGICIEL sont la gurap été
du rlrmprig’mire respectif du confenu et ils peuvent Etre protégés par
le droit d'auteur ou autres lois_ et traités surl ¥rupriété infel-
lectuelle. Ce CLU ne Vous octroie pas le droit d'utiliser ces éleé-
ments. Tous les droits qui ne sont pas e'xpressémem octroyés par
et éserve 1 ses fournisseurs.

£ ﬁ?ﬂﬁ'r(ff’d'hf po0k t'H[’B%}‘fﬁldﬁ Vous acceptez le fait que
Vous n'exporterez pas ou ne réexporterez pas le PRODUIT LOGICIEL
dans tout pays, personne ou entité soumis @ des restrictions cana-

e exportation.

F' EW&?XUD!S l'blﬂjde (Iq?]nntde Iétenrde d'utilisation est régi par les
oi ince ntario, Canada. . N

6. ik%wl?»\rmw?uusﬁes conflits survenant relativement @ ce contrat
seront résolus par un arbitrage définitif et sans appel conformément
a la Loi sur |'arbitrage, et les parties acceptent d'gtre liées par la
décision de I'arbitre. Le liev de I'arbitration sera Toronto, Canada,
et le langage de I'arbitration sera I'anglais.

Garantie Restreinte

E&? PAS DE GARANTIE DSC FOURNIT LE LOGICIEL « EN L'ETAT » SANS
RANTIE. DSC NE GARANTIT PAS QUE LE LOGICIEL SATISFERA VOS
EXIGENCES OU QUE L'EXPLOITATION DU LOGIC [

N

ﬁAEIbEEP}\% S DU CADRE D'EXPLOITATION DSC ne sera pas res-
ponsable des problemes, provoqués par des changements dans les
caractéristiques du MATERIEL, ou des problemes d'interaction du
PRODUIT LOGICIEL avec des LOGICIELS NON-DSC ou AUTRES

{“( ITES DE RESPONSABILITE ; LA GARANTIE RE
CTATION DU RISQUE DANS TOUS LES CAS. S
POSE DES GARANTIES OU CONDIT
CE TRAT DE LICENCE, TOUTE

AR DSC DANS LE CADRE
T SERA

GARANTIE, N'ASSUME POUR CELA AUCUNE AUTRE GARANTIE OU

AT ot
AS RE ABLE DES DOMMAGES PARTICULIERS, ACCIDENTELS OU

SPONS )

INDIRECTS BASES SUR™UNE INDBSERVATION DE LA GARANTIE, UNE
RUPTURE DE CONTRAT, UNE NEGLIGENCE, UNE RESPONSABILITE STRICTE
QU TOUTE AUTRE THEORIE JURIDIQUE. DE TELS DOMMAGES INCLUENT
NOTAMMENT, MAIS PAS EXCLUSIVEMENT, UNE PERT ROFIT
ENDOMMAGEMENT DU PRODUIT LOGICIEL' OUTOUT AUTRE EQUIPEMENT
ASSOCIE, LE COUT DU CAPITAL LE COUT DE REMPLACEMENT O
SUBSTITUTION, DES INSTALLATIONS OU SERVICES, UN TEMPS D'ARRET
L DE L'ACH ES REVENDICATIONS. O TIERS, Y COMPRIS

E TEMPS CHETEUR, L NS, DE .

LES CLIENTS ET LES DOMMAGES A LA PROPRIETE. MISE EN GARDE : DSC
recommande de tester complétement |'ensemble du systéme régu-
ligrement. Toutefois, mul?’le des_essais réguliers, il peut arriver
que le fonctionnement du PRODUIT LOGICIEL ne soit pas conforme
aux attentes en raison notamment, mais pas exclusivement, d'in-

erventions criminelles ou de pannes de courant.
[e mmm:e SIS Zone ddex ension o 618 ceifié par Telefication

IR

: 5 ptgsnne 2, (In;sedll T .

¢ terme  [C) ‘precedent le numéro de certification radio indique
uni?uempnr que les spécifications techniques d'industrie Canada

sont satisfaites. Cet appareil numérique classe B est conforme a la
norme canadienne ICES-003. Cet appareil est conforme aux Parties 15
et 68 de la réglementation FCC. Son fonctionnement est soumis gux
deux conditions suivantes : (1) cet appareil ne doit pas causer d'in-
terférences nuisibles et (7] cet appareil doit accepter toute inter-
férence reque, y compris celles pouvant causer un mauvais
fonctionnement. Cet ‘appareil numérique de la dasse B est conforme
a la norme NMB-003 du Canada. Ce dispositif satisfait aux exigences
d'Industrie Canada, prescites dans e document (NR-210. son uti-
lisation est autorisée seulement aux conditions suivantes: (1) il ne
doit pas produire de brouillage et (2) I'vtilisateur du dispositif doit
@tre prét a accepter tout brouillage radioélectrique requ, méme si ce
hrou;!}nge est susceptible de compromettre le fonctionnement du dis-
positif.
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PG9944/8944/4944 Instrucciones de

instalacion

Detector PIR inalambrico para exteriores
con camara

Descripcion general

EITOWER CAM PG2 usa ocho sensores PIR, cada
uno actia como un detector cuddruple para deter-
minar con exactitud y fiabilidad si se justifica una
alarma. Las caracteristicas y ventajasincluyen:

« Funcionamiento optimo incluso en condiciones
atmosféricas dificiles, tales como nieve, lluvia,
polvo, viento y luz solar directa.

« La proteccién contra manipulacion evita que se
abra y se retire de la pared

o Los indicadores de calidad de enlace incorporados
reducen el tiempo de instalacion al eliminar la
necesidad del instalador de acercarse fisicamente
al panel de control.

« Compensacion controlada por microprocesador.

« Inmunidad a mascotas que pesan hasta 18 kg (40
Ib)

Nota: La funcion de inmunidad a mascotas no se ha
evaluadode acuerdo con UL 639 o ULC-S306-03

debidoa que dicha funciéonno se aborda en ninguna
de estas normas

Caracteristicas de la cimara

« Imagenes en color o en blanco y negro
« Configuracién automatica de brillo y contraste
mediante el panel de control

o Camara CMOS de dia y noche, con iluminacion
IR. Esto permite tomar fotografias en oscuridad
completa.

« Rango de la camara de 12 m (40 pies); con Ilu-
minacion IR 10 m (33 pies)

e Modos de operacion de la camara:

« Postalarma — las fotos se toman después de la
deteccion por el detector.
« Verificacion visual

Configuracion del dispositivo

{ADVERTENCIA! Para cumplir con los requisitos de
seguridad de exposicion a la radiofrecuencia de la
FCCy laIC, el detector PIR deberd colocarse a una
distancia minima de 20 cm de todas las personas
durante la operacion normal. Las antenas usadas para
este producto no deben ser colocadas u operadas con-
juntamente con ninguna otra antena o transmisor.

Nota: Los detectores de movimiento PIR inaldmbricos
de la serie PG se instalaran y utilizaran dentro de un
ambiente que proporcione el grado de contaminacion
maximode 2y la categoria de sobrevoltaje IT en
UBICACIONES NO PELIGROSAS. El equipo esta
disefiado para ser instalado solamente por personal de
servicio calificado.

Nota: Para asegurar la operacion continuada de todos
los dispositivos inalambricos después de realizar un
puesta del sistema a sus valores predeterminados, se
recomienda realizar una carga globalde toda la pro-
gramacion inalambrica via DLS antes de poner el sis-
tema en sus valores predeterminados. Después de
terminar la puesta del sistema a sus valores pre-
determinados, descargue la programacion ina-
lambrica.

Leyenda

A.LED

B. Boton de asociar

C. Interruptor contra manipulacion

D. Desbloqueo del soporte

E. Vista horizontal del area de cobertura

F. Vista vertical del area de cobertura

G. Angulo vertical

H. Para manipulacion de pared

Nota: Se requiere un interruptor contra manipulacion
trasera para instalaciones comerciales UL contra
robo.

Instalaciones de bateria

La instalacion inicial de las bateriasdebera hacerse
sobre una superficie plana. Después de insertar las
baterias, el LED parpadea por 60 segundos y el detec-
tor entra en un modo de diagnostico local de 15 minu-
tos.

Nota: Al programar manualmente los dispositivos ina-
lambricos, si un dispositivo ha estado alimentado por
mas de 48 horas, no podra asociarse en el sistema
hasta que haya sido manipulado y restaurado. Cuando
programe el panelusando Asociacion rapida, siga los
pasos detallados en “Asociacion.”

Nota:

Nota: Después de restaurar una averia por bateria

baja, le puede tomar al sistema hasta 5 minutos para

eliminar la averia.

Asociacion

Para asociar rapidamente:

1. Enelteclado, pulse [*] [8] [Codigo del instalador]
[804] [000].

2. Pulse y mantenga pulsado el boton para asociar el

dispositivo hasta que el LED se encienda de forma

continua y luego suelte el boton mientras el LED

aun esta encendido. Aparecera un mensaje de con-

firmacion en el teclado.

Pulse la tecla [*] para confirmar la ID.

Ingrese el [nimero de zona de 3 digitos].

Ingrese el [tipo de zona de 3 digitos].

N w AW

Ingrese el [nimero de particion de 1 digito] para
todas las particiones deseadas y pulse [#]. Si usa
un teclado LCD, puede desplazarse a las par-
ticiones deseadas y pulsar [*] para alternar entre
particiones.

7. Enun teclado LCD, ingrese la etiqueta usando la
biblioteca de palabras.

Para realizar una asociacion previa:

1. Configure de forma remota el nimero de ID unico
en el sistema. Si desea mas informacion, consulte
el manual del HSM2HOST.

2. Cuando esté en el lugar, pulse el boton para aso-

ciar el dispositivo.

Nota: Siel dispositivo inaldmbrico ha estado ali-
mentado por mas de 48 horas sin ser asociado, mani-
pule el dispositivo y restaurelo para asociarlo.

Prueba de colocacién y de funcionamiento
Antes de montar permanentemente cualquier dis-
positivo inalambrico, monte el dispositivo tem-
poralmente y realice una prueba de colocacion.
Realice una prueba del area de cobertura por lo
menos una vez al aio para asegurarse de que el detec-
tor esté trabajando correctamente.
1. Manipule el dispositivo mediante el retiro de la
cubierta.

2. Restablezca la proteccion
contra manipulacion. El dis-
positivo ahora entra en el modo
de prueba de colocacion
durante 15 minutos.

3. Dispare el dispositivo y el LED
rojo parpadeara una vez para
identificar que una sefial se ®
esta enviando al receptor y desé‘n?’m
pués parpadeara tres veces T e ©Bm
para identificar la potencia de ©onowoan
la sefial. Para realizar una prueba, camine a través
del extremo lejano del alcance de la cobertura en
ambas direcciones. La tabla siguiente muestra la
indicacion recibida de la potencia de la sefial.

Respuesta del LED [de Intensidad de Sefial

El LED verde parpadea |Fuerte

El LED naranja par-

Bueno
padea
El LED rojo parpadea  [Baja
No parpadea Ninguna comunicacion

iIMPORTANTE! Solamente las potencias de sefal
BUENA o FUERTE son aceptables. Siusted recibe
una seflal BAJA del dispositivo, reubiquelo y vuelva a
probarlohasta que reciba una sefial BUENA o
FUERTE.

Nota: Para instalaciones UL/ULC, solamente los nive-
les de senal FUERTE son aceptables. Después de la
instalacion, verifique la funcionalidad del producto
junto con los receptores compatibles HSM2HOST9,
HS2LCDRHRP)9, HS2ICNRF(P)9 y PG9920.

Nota: Puede encontrar instrucciones detalladas sobre
la colocacion en la Guia de referencia del panel de
control.

Montaje del dispositivo

Notas de instalacion: Solamente el personal de ser-
vicio autorizado o el fabricante debe acceder a la
cubierta superior. No bloquee el campo visual del
detector con objetos grandes. Instale en una posicion
tal que el movimiento previsto del intruso sea per-
pendicular a las zonas de deteccion.

Alevaluar la instalacion y aplicacion, debe con-
siderarse las alarmas accionadas por condiciones tales
como el tiempo, hojas llevadas por el viento, arbustos,
o por alguna condicion ambiental, etc. Si los disparos
no deseados no son admisibles, se recomienda que la
unidad de deteccion de intrusion inaldmbrica en exte-
riores esté asociada en el sistema a una zona que se
defina como circuito de alarma de averia.

1. Asegure el soporte firmemente en una pared o una
columna estables. La orientacion del soporte fijo
debe ser tan paralela como sea posible a la super-
ficie del terreno examinada.

Marque el punto de perforacion

Taladre

Sujete con tres tornillos largos

Sujete el detector a la abrazadera con dos tornillos
cortos.

©n kv

Ajuste los angulos horizontal y ver-
tical del detector, segtn la super-
ficie de tierra examinada. La
posicion del indicador del angulo
vertical para las diversas com-
binaciones de altura de instalacion
y distancia de cobertura se detalla
en la tabla siguiente (la infor-
macion se refiere a un area exa- H
minada relativamente plana. 4
Verifique el ajuste vertical

mediante una prueba). 1

[01] Detector
deshabilitado
(mientras esta
desarmado)
[04] Retardo de |[05] Retardo de |[06] Retardo de
15 segundos |30 segundos |1 minuto

[07] Retardo de |[08] Retardo de |[09] Retardo de
5 minutos 10 minutos 20 minutos
[10] Retardo de
60 minutos
[004]|Brillo de imagen - Predeterminado [04]
Aclara y obscurece laimagen

[03] Retardo de

[02] Sin retardo 5 segundos

Distancia de cobertura
Alturade mon- [2m [4m [6m [8m [10m[12m
taje 67 (13 |20 [26 [33 |39

pie [pie |pie [|pie [pie |pie
3,0 m/10 pie |- 1 2 2 3 3
2,5 m/8 pie 1 1 2 3 4 4
2,0 m/7 pie 1 2 3 4 5 5
1,5 m/5 pie 2 3 4 5 - -

Operaciéon del LED

Indicaciones del

LED Evento

Estabilizacion (calentar 60

El LED rojo parpadea segundos)

LED rojo encendido |Abrir/cemar intemuptor contra
0,2 seg. manipulacion

El LED rojo parpadea|Deteccién PIR cuadruple en

dos veces modo de diagndstico
LED rojo encendido Alama de intruso

2 seg.

Configuracién

Para ingresar a la seccion de configuracion ina-
lambrica, ingrese [804][Numero de zona].

Conmutadores de dispositivo

LED de alama - Pre-

[001]01] determinado [S]
Pemite a los LED de los dis-
positivos activarse cuando
ocurre un evento de alarma.
[001]104] Supervision - Pre-

determinado [S]

Habilita la supervision
del dispositivo.
[001][09]

Mas opciones

[03] 24Horas/Noche - Pre-
determinado [S]

Definir si las alammas de
movimiento siempre estan
habilitadas o si solo se habi-
litan en la noche. Para ins-
talaciones UL/ULC el modo
noche se usa como suple-
mento a la proteccién que
cubre el area de deteccion.

Opciones del dispositivo

[003]|Apagar en tréfico intenso - Predeterminado [01]

Activar esta funcion ayuda a conservar energia
de |a bateria cuando el sistema esta desarmado
mediante la configuracion de un temporizador de
reporte. Cuando se detecta movimiento, el dis-
positivo transmite una alarma al receptor y no
informara ningun evento adicional hasta que
expire el temporizador. Cualquier movimiento
detectado durante el periodo configurado sera
informado cuando expire el temporizador. Sin
retardo causa que el dispositivo indique una
alama cada vez que se activa el detector.

[01] Brillo de 1a[[02] Brillo de [a|[03] Brillo de la

imagen imagen imagen

3 2 -1

[04] Brillo de la [[05] Brillo de 1a|[06] Brillo de la
imagen imagen imagen

0 +1 +2

[07] Brillo de la

imagen

+3

[005]|Contraste de imagen - Predeterminado [04]
Aclara y obscurece el contraste.
[01] Contraste |[02] Contraste |[03] Contraste

de laimage de laimage de laimage
-3 -2 -1

[04] Contraste [[05] Contraste [[06] Contraste
de laimage de laimage de laimage

0 +1 +2

[07] Contraste

de laimage

+3

[007]|Sensibilidad de deteccion - Predeterminado [02]
Selecciona el rango de sensibilidad de los dis-
positivos PIR.
[01] Sen-

sibilidad Baja |sibilidad
[04] Norma UL
[011]|Opciones conmutables de la cdmara

[02] Media sen-|[03] Sen-
sibilidad Alta

[02] Altares.-  |[03] Res. nor-
?;L%I:;é:[g'] Predeterminado|mal - Pre-
[S] determinado [N]
[09][01] Ali-
[09] mas opcio-|mentacién CA -
nes Predeterminado
INI

iPrecaucion! Riesgo de explosion si la bateria es
reemplazada por otra del tipo incorrecto. Deseche las
bateriasusadas segun las instrucciones del fabricante
y de acuerdo con los reglamentos y leyes locales. Las
bateriasdeben ser reemplazadas solamente por per-
sonal de servicio técnico.

OPTICA

Cobertura maxima del espejo negro: Almenos 12 m
(40 pies)/90°

Tecnologia del detector: 8 detectores PIR Quad inde-
pendientes que operan en configuracion Quad real
Inmunidad a mascotas: Hasta 18 kg (40 Ib)
ELECTRICOS

Alimentacion: Dos baterias de litio CR123A de 3Vs
Nota: Para instalaciones UL, use solamente Gold
Peak (GP).

Vida de la bateria (para uso tipico): minima de un
aflo, por lo general 3 aflos (no verificado por
UL/ULC)

Umbralde bateria baja: 4,0 V

Funcionales

Resolucion de imagen: 320x240 pixeles QVGA
Velocidad de imagen: Hasta 2 fps (para el usuario)
Periodode alarma:2 segundos

INALAMBRICAS

Banda de frecuencia (MHz): PG4994: 433MHz homo-
logado por CE; PG8994: 868MHz homologado por
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CE/EN; PG9994: 912-919MHz homologado por
FCC/IC/UL/ULC

MONTAJE

Tipo de montaje: Montaje de pared

Altura de montaje: 1,5 - 3,0 m (5 - 10 pies). Debe
estar a 8 pies (2,4 m) para instalaciones homologadas
por UL/ULC.

Ajuste horizontal: -45°a +45°, en 5° pasos

Ajuste vertical: 0° a -10°, en 2,5° pasos
MEDIOAMBIENTALES

Rango de temperatura: -40 °Ca +70 °C (UL/ULC
solo verifico el rango entre -35 °Cy +66 °C)
Humedadrelativa: hasta 93% como méximo de hume-
dad relativa, sin condensacion

Inmunidad a la luz blanca: Por encima de 25000 lux
DIMENSIONES

Tamafio (Alt. x Largo x Ancho): 157 x 147 x 124 mm
(6-3/16x 5-13/16x 4-7/8")

Peso (con la bateria): 600 g (21 o0z)

Color: Blanco o gris

RECEPTORES COMPATIBLES

Banda de 433 MHz: HSM2HOST4; HS2LCDRF(P)
4;HS2ICNRF(P)4; PG4920

Banda de 868 MHz: HSM2HOST8; HS2LCDRF(P) 8;
HS2ICNRKP) 8;PG8920

Banda de 912-919 MHz: HSM2HOST9; HS2LCDRF
(P)9; HS2ICNRF(P)9; PG9920

Nota: Solo los dispositivos que operan en la banda de
912-919 MHz estan homologados por UL/ULC.

Aviso

Eldetector PGx944 se disefié para observar todas las
reglasde privacidad aplicables y solo procesa los
datos necesarios para la funcionalidad principal del
dispositivo. Antes de usar el detectorse le pedira que
dé su consentimiento para el procesamiento de datos
personales que el detector pueda capturar. Note que
el detector graba video para obtener la mejor fun-
cionalidad del dispositivo. Las grabaciones son pro-
cesadas con seguridad y son borradas
automaticamente a intervalos regulares. Dependiendo
de donde se ubique el modulo, puede que tenga la
obligacion de emitir un aviso sobre su uso.

Los datos grabados mediante el detector PGx944 son
procesados y conservados principalmente por el con-
trolador de datos. El controlador de datos es la enti-
dad que le brinda los servicios de monitoreo. Usted
tiene el derecho de preguntarles sobre el manejo de
sus datos. Para més informacion sobre sus practicas
de privacidad pongase en contacto con el controlador
de datos.

Para mas informacion sobre las practicas de pri-
vacidad de Tyco visite nuestro sitio web http:/www.-
tyco.com/privacy.

Notas UL/ULC

Solo los modelos PG9994, PGI994P que operan en la banda de fre-
cwenciade 912-919 MHz_estan homologados por UL/ULC. Los modelos
PG9994, P69994P han sido homologados por UL para aplicaciones
comerciales y residenciales contra robo y por ULC para aplicaciones
residenciales contra robo de acuerdo con los requisitos indicados en
las normas UL 639 y ULC-S306 para las unidades de deteccion de
mﬁmﬁlptinnes UL/ULC use estos dispositivos solamente con
receptores inalambricos DSC compatibles: HSM2HOSTY, HS?L(DRF‘I‘:)

9, HS2ICNRF(P)9 r PG9920. Después de la instalacion, verifique
funcionalidad del producto junto con el receptor compatible uti-

Eé“ljr?mge} Europa: Los modelos PG4994 y PG8994 cumplen con los
reTuisitns de RTTE - Directiva 1999/5/EC del Parlamento Europeo y
del Consejo del 9 de marzo de 1999. EI PG8994 estd (enifimdufmrn
las siguientes normas: EN50131-2-2 GRADO 2, CLASE 1V, EN50131-6
Iiﬁa - La certificacion es exclusivamente para la_variante de 868
MHz de este producto. De acuerdo con las normas EN 50131-1:2006 y
A1:2009, este equipo puede ser ugli(udu en sistemas instalados
hasta e induyendo el Grado 2 de Seguridad, Clase ambiental I1. UK:
El modelo PG8994 es adecuado para uso en sistemas instalados
Bura (umrllr con PD6662:2010 en el Grado 2 y Clase ambiental 2

$8243. Los dispositivos periféricos Power G tienen funcionalidad
de comunicacion bidireccional, lo ?ue proporciona ventajas adi-
cionales como se describen en el folleto técnico. No se ha probado
que estas funciones cumplan con Jos requisitos téenicos corres-

ondientes y, por lo tanto, deberian considerarse fuera del alcance

gfl#&mfgl‘f!ﬂg&{iénﬁyjbgﬁgsiriEn[(iunes a esta unidad ?ue no

ayan sido expresamente aprobados por la parte responsable del
cwmplimiento podrian anular la avtoridad del usuario de operar el

Uipo.
E‘s]mpequipo ha sido probadoy se conduye que cumple con los limi-
tes para un dispositivo d|5f|1nl (lase B, 'de conformidad con la Parte
15 de las regulaciones de Ta FCC. Estos limites estdn disefiados

para ofrecer proteccion razonable contra interferencia dofiina en una

instalacion residencial. Este equipo genera, usa y puede irradiar

energia de radiofrecuencia y, si no se instala o usa de conformidad

con las instrucciones, puede provocar interferencia perjudicial a la
(e%(mn de radio o 1e|ens|né]. . .

No obstante, no hay %nrum]a e que no ocurra interferencia en una

instalacion en particular. Si_este dispositivo provoca dicha inter-

ferencia, o cual puede verificarse al encender y npug,ur el dis-

positivo, se recomienda al usvario que elimine la interferencia

medianfe una o mgs de |as medidas siguientes:

— Reoriente o reubique la antena, r teg_u_ru,

— Aumente Iadrjlxtnn_u_n entre e dlsfﬂ itivo y el retﬂmr.

— Conecte el dispositivo o una tomd en un drcito diferente al que

su) mn‘ml [:jl_lme_ Iu_(dun al re(erjov_, .

— Consulte al distribuidor o a un fécnico de radio/TV expe-

[imentado. . -
ste equipo meIe con los limites de exposicion a la radiacion de
EF de laFCC el estulhletldqs pﬂrnu thlenée fln Eo”ml.

ste dispositivo cumple con las' Regulaciones de [a FCC Parte 15y
con Ja(s) normo(s) RSS sin licencia de Industry Canada. La operacién
estd sujeta a las siguientes_condiciones: (IJ este dispositivo no
debe causar interferencia dafiina y (2) este dispositivo debe aceptar
walquier interferencia recibida, lo que induye interferencias que
ruedun caysar un (|||nti0num4emo no daﬁu 0. . .
e present appareil est conforme aux Industrie Canada appli-
cables aux appareils radio exempts de licence. L'exploitation est
autorisee aux deux conditions suivantes :(1) I'appareil ne doit pas
'Jrndulre de brouillage, el(?? Vutilisateur de |'appareil doit accep-
er tout brovillage radioelec n?ue subi, meme si le brouillage est
susceptible d'en compromettre le fonctionnement.

Garantia Limitada
Digital Security Controls Ltd. anmmiln al comprador original ?ue por
un periodo de doce meses desde la fecha de compra, el producio estd
libre de defectos en materiales y hechura en uso normal. Durante el
periodo de la garantia, Digital Security Controls Ltd., decide si o no,
reparard o reemg}lqznn’l walquier producto defectuoso devolviendo el
producto a su fdbrica Esta garantia se aplica solamente a defectos
en componentes y mano de obra y no a los dafios que puedan
haberse presentado durante el transporte y manipulacidn o a dafios
debidos a causas fuera del control de Digifal Security Controls Ltd.
tales como_rayos, volinje excesivo, sacudidas mecdnicas, dafios por
agua, o dafios resultantes del abuso, alteracién o aplicacion ina-
Pe(un ade er‘mFu. o .

a garantia anterior se aplicard solamente al comprador original y
sustituye a cualquier ofra garantia, ya sea explicta o imyll(itu Y.
todas las ofras obligaciones y responsabilidades por parte de Bigi-
tal Security Controls Ltd. Esta garantia contiene la garantia total.
Digital Security Controls no acepta ninguna responsabilidad ni auto-
riza a ninguna ofra persona a actuaren su nombre para modificar o
cambiar esta garantio, ni para aceptaren su nombre ninguna otra
Bnmminn responsabilidad relativa a este %mdutm. En ningin caso,

igital Security Controls Ltd. serd responsable de cualquier dafio o
perjuicio directo, indirecto o consecuente, pérdidas de utilidades
esperadas, pérdidas de tiempo o cualquier otra pérdida incurrida por
el comprador con relacién a lo adquisicion, instalacion, operacion o

HJWR ﬁﬂx 'H&hrlgt%miendu que se pruebe todo el sistema com-

Flemmenre de modo regular. Sin embargo, a pesar de las pruebas
recuentes, }I debido a’ellas, pero no limitado a las mismas, intento
aiminal de EMSIU‘"IOWD inrferlrup(idn ellé(triru, les posible que ested
HRRREARE PN UERT ALY E'ecin o hoemhenengoReredo-
sin Productos y Componentes tiene marca registrada y es adquirido
?ninlos sigui n[es IérmiJm de |j(ep_£iu- .
ste Awerdo de Licencia de Usuario Final (End User License_Agree-
ment — “EULA”) es un acuerdo legal entre Usted (la compaiiia, indi-
viduo o entidad que ha adquirido el Software y calquier Hardware
relacionado) y Digitul Security Controls, una division de Tyco Safet
Products Canada [td. Si el producto de software DSC (“PRODUCTO DI
SOFTWARE™ o “SOFTWARE”) necesita estar acompaiiado de HARDWARE
y NO estd acompafiado de nuevo HARDWARE, usted no huede usar,
copiar o instalar el PRODUCTO DE SOFTWARE. El PRODUCTO DE
SOFTWARE indluye software y puede incluir medios asociados, mate-
riales impresos'y documentacion “en linea” o electronica. Cualquier
software provisto con el PRODUCTO DE SOFTWARE que esté asociado
a un acverdo de licencia de usuario final separado’es licenciado a
Hfte“] |nn los mmmni_de ese acuerdo de licencia.

instalar, copiar, realizar la descarga almacenar, acceder o, de
otro modo, ‘usar el PRODUCTO DE SOFTWARE, Usted se_somete incon-_
dicionalmente a los Iimites de los términos de este EULA, incluso si
este EULA es una modificacion de cualquier acuerdo o contrato pre-
vio. Si no estd de acuerdo con los términos de este EULA, DSC no
podrd licenciarle el PRODUCTO DE SOFTWARE y Usted no tendrd el
derecho de usarlo.
LICENCIA DE PRODUCTO DE SOFTWARE
EI PRODUCTO DE SOFTWARE estd protegido por leyes de derecho de
autory acverdos de derecho de autor, asi como ofros_tratados r
leyes de propiedad intelectual. EI PRODUCTO DE SOFTWARE es licen-

iI.UEB'NRSdeBP[I(EN(IA. Este EULAle concede los siguientes dere-

(nﬁnstnlu[ién uso del software — Para cada licencia que Usted
urlvml,[Usle puede instalar tan solo una copia del PRODUCTO DE
b) Aimacenamiento/Uso en red — EI PRODUCTO DE SOFTWARE no
puede ser instalado, accedido, mostrado, ejecutado, compartido o
usado al mismo tiempo desde diferentes ordenadores, induyendo
una estacion de trabajo, terminal v otro dispositivo electronico
(“Dispositivo”). En ofras palabras, si Usted tiene varias estaciones
de trabajo, Usted tendrd que adquirir una licencia para cada estacion
%mh_n o, donde u_suhﬂ el SOFT . . .
rﬁ opid de sequridad — Usied puede fener copias de seguridad del
’RODUCTO DE SOFTWARE, pero sélo puede tener una copia por licen-
cainstalada en un momento determinado. Usted puede usar la copia
de seguridad solamente para propésitos de archivo. Excepto del
modo en que estd expresamente previstoen este EULA, Usted no
puede hacer (?pi‘nsl del PRODUCTO DE SOFTWARE Fe ulrr_?wrﬁgo, inclu-
1) I -
R
a) Limitaciones en Ingenieria Reversa, Descompilacion y Des-
montado — Usted no puede realizar ingenieria reversa, descompilar
o desmontar el PRODUCTO DE SOFTWARE, excepto y solamente en la
medida en que dicha actividad esté expresamente permitida por la
ley aplicable, no obstante esta limitacion. Usted no puede realizar
cambios ni_modificaciones al Software, sin el permiso escrito de un
oficial de DSC. Usted no puede eliminar avisos de propiedad, marcas
o etiquetas del Producto de Software. Usted deberia institvir medi-

das razonables que aseguren el cumplimiento de los términos y con-

icignes de este EULA.
rpf Qeparacian de los Componentes — £l PRODUCTO DE SOFTWARE se
|tennummdo un producto “"'“’-,3“3 partes (_Tpngenﬁis no pueden
T separa mds. de ung upidad de
(5 Pmﬂutru "fM’(‘HWE%ﬁH&' - gi ustednud’éuirgﬁ este %VH ARE
con HARDWARE, entonces el PRODUCTO DE SOFTWARE estd licenciado
con el HARDWARE como un producto l’miminteFmdo. En este caso, el
PRODUCTO DE SOFTWARE puede ser usado solamente con el
RE?NARF, tal H como se esJublTre_‘nés adelante en esée EU}A,
vilér — Usted no puede alquilar, prestaro arrendar e
0DUCTO DE SOFTWARE. No puede disponibilizarlo a terceros ni col-
nyn servidor

f&r ransforendia de Iynlo]”tm%le"gnvflfvyﬁre — Usted puede transferir
odos sus derechos bajo este EULA sdlo como parte de una venta per-
manente o transferencia del HARDWARE, desde_que Usted no retenga
copias y transfiera fodo el PRODUCTO DE_SOFTWARE (incluyendo,
todas las partes componentes, los materiales impresos y medidticos
y walquier actualizacion y este EULA[ desde Akue el re(eEmr esté
conforme con los términos de este EULA. Si el PRODUCTO DI

OFTWARE es una actualizacion, cualquier transferencia debe incluir

jén todas_las ve_rs_ipneds previas del PRODUCTO DE SOF .

ﬁ ermino - Sin prejuicio de ‘calesquiera otros derechos puede
terminareste EULA si Usted negligencia el cumplimiento de [os tér-
minos y condiciones de este EULA. En tal caso, usted debe destruir
todas las copias del PRODUCTO DE SOFTWARE y todas sus partes com-

onentes.
ircas registradas — Este EULA no le concede ninglin derecho conec-
tado con ninguna de las marcas registradas de DST o de sus pro-
&e dtares , . .
. Todos los derechos de fitulo glm iedad intelectual en estey
relativos a este PRODUCTO DE SH TWARE (incluyendo, pero no limi-
tdndose a todas las imdgenes, fotografias y textos incorporados al
PRODUCTO DE SOFTWARE], los materiales imgrews que acompafian (y
todas las copias del PRODUCTO DE SOFTWARE, son propiedad de DS
o de sus proveedores. Usted no puede copiar los materiales impre-
sos que acompafian al PRODUCTO DE SOFTWARE. Todos los titulos y
derechos de propiedad intelectual en'y relativos al contenido ‘?lue
pueden ser accedidos a través del uso del PRODUCTO DE SOFTWARE
son de propiedad de su respectivo propietario de contenido y pueden
estar protegidos ¥ov derechos de autor v otros tratados y leyes de
propiedad intelectual. Este EULA no le concede ningdn derecho de
usar tal contenido. Todos los deredsms no expresnmdente concedidos

I I v oV res.
HP Kggﬁf&lhﬁﬂlﬁ iﬁbrﬁd;{’dﬁr? %?:3&'% (nnn%fro?ngrse ano expor-
tar o reexportar el PRODUCTO DE SOFTWARE a ningdn pais, persona o

SRR e E:si'el"&{;ﬂ‘é'ﬁﬁ_é & gf.i’%ﬂl?“_e"Lﬁém".’é“SS'snnwm

3 AR TS (5 dpmrs S e (e o este

Acerdo estardn determinadas gur medio del arbitraje final y vin-

wlante, de acverdo con el Arbitration Ad, y las pnr#es acverdan

someterse a la decision del darbitro. El |ugar de arbitraje serd

Toronto, Canadd, y la lengua de arbitraje serd el inglés.

7. GARANTIA LIMITADA

E(R SIN GARANTIA - DSC PROVEE EL SOFT ES”
RANTIA. DSCNO GARANTIZA QUEEL SOFTWARE SATISFARA SUS

DADES 0 QUE TAL CION DEL SOFTWARE SERA

NECESI it OPERA
!HN(T;EPE&P&%H EL &&SF(MR(?&ERSATIVO - DSC no se responsabilizard
de problemas causados por cambios en las caracteristicas operativas
del HARDWARE, o de ‘['Jlrnhlemns en lainteraccion del PRODUCTO DE
SOFTWARE con SOFTWARE que no sea de DSC o con PRODUCTOS DE
) LIMITACION DE RESPONSABILIDAD, CUOTA DE RIESGO DE L

ANTIA- E | N

NDICIONES NO E

WARE “TAL COMO ES” SIN
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P
EEMPLAZO DE EQUIPO, INSTALACIO
[EMPO DEL COMPRADOR, REJVINDICA .

UYENDO CLIENTES, Y DANOS A LA PROPIEDAD. ADVERTENCIA: DSC
recomienda que se pruebe fodo el sistema (am{:lemmeme de modo
reFulnr. Sin embargo, a pesar de las pruebas frecentes, y debido a
ellas, pero no limitado a las_mismas, intento criminal de forzarlo o
interrupcion eléctrica, es posible que este PRODUCTO DE SOFTWARE

Efi'Lf.;h'é'lo’ﬂf‘rﬂz"fh%'zﬂﬁéeﬂ‘é‘%i‘ﬁu“n’ |%11nf1?1'sidn certificado por Tele-

fi o a;

IR

f I-:?' rade 2, (lass Il

e term |C hefore the radio cerfification number xlgmhex that the
Industry Canada technical specifications were met. Este aparato digi-
tal Clase B cumple con o normativa canadiense ICES-003. This

device complies with RSS-210 of Industry Canada. Operation is sub-
ject to the following two conditions: (1) this device may not cause
interference, and (7‘)] this device must accept any interference, inclu-
ding interference that may cause undesired operation of the device.
Cet'appareil numérique de la classe B est conforme a la norme NMB-
003 du Canada. Ce dispositif satisfait aux exigences d’Industrie
Canada, prescrites dans le document CNR-210. son utilisation est
autorisée seulement aux conditions suivantes: (1) il ne doit pas pro-
duire de brouillage et (2) I'utilisateur du dispositif doit @tre Frét a
accepter tout brovillage radioélectrique requ, méme si ce brouillage
est susceptible de compromettre le fonctionnement du dispositif.

=
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PG9944/8944/4944 Instrucdes de Ins-
talacao

Detector PIR Exterior Sem Fio com Camera

Resumo

O TOWER CAM PG2 usa oito sensores PIR, cada atu-
ando como um detetor Quad para determinar com pre-
cisdo e confiavelmente se umalarme ¢ justificado.
Fungdese beneficios incluem:

« Desempenho 6timo mesmo em condigdes rigorosas
de clima como neve, chuva, poeira, vento ¢ luz
solar direta.

o Protegdo de bloqueamento previne a abertura e a
remocao da parede

« Osindicadores de qualidade de ligagao integrada
reduzem o tempo de instalag@o, eliminando a
necessidade de o instalador se aproximar do painel
de controle.

« Compensacido controlada por microprocessador.

o Imunidade a animais de estimagao pesando até 18
kg (40 Ib).

NOTA:A fun¢ado imunidade a animais de estimagdo
ndo foiavaliada para UL 639 ou ULC-S306-03 por-
que a fungdo ndo foi enderecada em ambos os mode-
los

Fungdes da Cimera

« Imagens de cor ou preto e brancas

o Instalagdo automatica de brilho e contraste através
do painel de controle

« Camera CMOS dia e noite com iluminagao IR. Isso
permite tirar fotos em escuridao total.

e Alcance da camera de 12 m (40 pés); com ilu-
mina¢do IR 10 m (33 pés)

« Modos de operagao da camera:

« Depois do alarme - as fotos sio tiradas depois da
detecgido pelo detetor.

o Verificagdo Visual

Configurar Dispositivo

AVISO! Para cumprimento dos requisitos de expo-
sicao FC IC RF, o detetor PIR deve estar localizado
a uma distancia de pelo menos 20 cm de todas as pes-
soas durante o funcionamento normal. A antena usada
para este produtondo deve estar situada ou ser ope-
rada em conjunto com qualquer outra antena ou trans-
missor.

NOTA:Os detetores de Movimento PIR da série PG
sem fio deverao ser instalados e usados num ambiente
que proporcione um grau 2 max. de poluigdo e sobre-
tensio de categoria Il em LOCAIS NAO
PERIGOSOS. O equipamento destina-se a ser ins-
talado apenas por pessoas qualificadas.

NOTA:Para garantir um funcionamento continuo de
todo os dispositivos sem fio depoisde executar uma
predefini¢do do sistema é recomendado um car-
regamento globalda programagao de todos os dis-
positivos sem fio através DLS antes de padronizar o
sistema. Depois de concluira predefinigao do sistema,
faga o download da programacao sem fio.

Legenda

A.LED

B. Botdo de registro

C. Comutador de Bloqueamento

D. Soltar o suporte

E. Vista horizontal da area coberta
F. Vista vertical da area coberta
G. Angulo vertical

H. Para bloqueamento de parede

NOTA:Comutador de bloqueio traseiro ¢ necessario
para instalagdes de roubo comercial.

Instalacio da bateria

Instalag@o da bateria inicial deve ser realizada em
uma superficie plana. Depois da introdugado da bate-
ria, 0 LED piscara por 60 segundos e depois o detetor
entrara em um modo de diagnostico local de 15 minu-
tos.

NOTA:Sempre que estiver programando manu-
almente os dispositivos sem fio, se um dispositivo esti-
ver funcionando durante mais de 48 horas niao pode
ser registrado no sistema até que o dispositivo seja blo-
queado e restaurado. Sempre que estiver pro-
gramando o painelusando Registro Répido, siga os
passos detalhados em “Registro”.

NOTA:

NOTA:Depois de restaurar de um problema de bate-
ria fraca, o sistema pode levar até¢ 5 minutos para eli-
minar o problema.

Registro

Para o registro rapido:

1. Emum teclado numérico pressione [*] [8] [Codigo
Instalador] [804] [000].

2. Pressione e mantenha pressionado o botdo de regis-

tro do dispositivo até que os indicadores LED

fiquem fixos e depois solte o botdo de registro
enquanto o LED continua aceso. Entdo, aparecera
no teclado numérico uma mensagem de con-
firmagao.

Pressione a tecla [*] para confirmar ID.

Digite [# de zona de 3 digitos].

Digite [tipo de zona de 3 digitos].

Insira [# parti¢do de 1 digito] para todas as par-

ticdes desejadas e pressione [#]. Se estiver usando

um teclado numérico LCD, pode se deslocar para
as parti¢des desejadas e pressionar [*] para comu-
tar a partigao.

7. Emum teclado numérico LCD, insira a etiqueta
usando a biblioteca do Word.

Para pré-registrar:

1. Configure remotamente o niimero de ID exclusivo
no sistema. Para mais informagdo, consulte o
manual do HSM2HOST.

2. Quando no local, pressione o botdo de registro do
dispositivo.

o T R Nt}

NOTA:Se o dispositivo sem fio estiver conectado
durante mais de 48 horas sem ser registrado, bloqueie
e restaure o dispositivo para registra-lo.

Teste de Colocagio e de Evacuagio

Antes de montar permanentemente qualquer dis-
positivo sem fio, monte temporariamente o dispositivo
e realize um teste de Colocagdo. Execute um teste de
evacuacao da drea de cobertura uma vez em cada

ano para certificar que o detetor esta funcionando cor-
retamente.

1. Bloqueie o dispositivo removendo a tampa.

2. Restaure o bloqueamento. O ®
dispositivo entra agora no @
modo de teste de Colocagao

durante 15 minutos. ‘ﬁ
3. Ative o dispositivo e 0 LED
vermelho pisca uma vez para S

identificar que esta sendo envi-
ado um sinal ao receptor e

Ajuste os angulos horizontal e ver-
tical do detetor, conforme a super-
ficie de espago vigiada. A posi¢ao
do indicador do dngulo vertical
para combinagdes de altura
¢ de distincia de cobertura ¢ deta-
lhada na seguinte tabela (a infor-
magdo refere-se a uma area
vigiada relativamente plana. Veri- H

[07] Retar- [08] Retar- -

damento de 5 |damento de 09] Retar
damento de 20 m

m 10m

[10] Retar-

damento de

60 m

[004] |Brilho da Imagem - Predefinido [04]
Toma a imagem mais luminosa ou mais escura

depois pisca trés vezes para 27 I‘igue 0 ajustamento verlécal atra- %4 EO‘I] Brilho 502] Brilho [03] Brilho Ima-
identificar a intensidade do T Tm vés do teste de evacuagao). 1 2 _gﬁagem _gwagem %em

sinal. Para realizar um teste de oox o an n n -
caminhada, caminhe até o extremo do espago Distancia de cobertura Eg:g Ber:_'l1ho E&? Ber:_'l1ho [OeGrLBnIho Ima-
coberto em ambas as dire¢des. A tabela seguinte Alturade mon- 2m  [4m [6m [8m [10m [12m 0 9 1 9 22

indica a intensidade do sinal recebido. tagem 6,7 (13 [20 |26 [33 |39 {071 B0

Resposta LED Intensidade do sinal pés |pés |pés |pés [pés |pés Imagem

LED verde piscando  |FORTE 3,0m/10pés |- 1 2 2 3 3 +3

LED laranja piscando  [BOM 25mpés 1 1 |2 I8 4 |4 [005] |Contraste da Imagem - Predefinido [04]

LED Vermelho pis- FRACO 2,0m/7 pés 1 CI CHN A R Toma o contraste mais luminoso ou mais
cando 1,5m/5 pés 2 3 4 5 - - escuro.

Nao pisca Nenhuma comunicagdo ~ - -

p _ uma comunicag Operagio LED [01] Con [02] Con [03] Contraste
IMPORTANTE! Apenassio aceitaveis as inten- ndicacses LIED TEvers traste Ima-  [traste Ima- Imagem
sidades de sinal BOM ou FORTE. Se receber um sinal icag __|Fvemo _ gem gem 1
FRACO do dispositivo, volte a colocar o dispositivo e LED Vemmelho pis-|Estabilizag&o (aquecimento 60 3 2
volte a testar até ser recebido um sinal BOM ou cando seg) [04] Con- [05] Con-

FORTE LED vermelho em . traste Ima- traste Ima- 106] Contraste
: 0.2 se Bloqueio aberto/fechado Imagem

NOTA:Para instalagdes UL/ULC, apenassio acei- ! 9: _ . gem g(:m +2

taveis os niveis de sinal FORTE. Depois da instalagdo, LED vemmelho Detecgéo de PIR quadruplo no

verifique a funcionalidade em conjunto com os recep- pisca 2 vezes modo de diagnéstico £07]tC(|m'

tores c‘()mpativcis HSM2HOST9, HS2LCDRKP)9, LED vermelho em Alame Intrusdo r:rsne ma-

HS2ICNRRP)9 ¢ PG9920. 2seg. 95

NOTA:Para instru¢des detalhadas de Colocagao, con- Configuracio [007] |Sensibilidade de Detegao - Predefinido [02]

sulte o Manual de Referéncia do painel de controle.

Montar o dispositivo

Notas de instalagdo: A tampa superior pode apenas
ser acessada por pessoal técnico autorizado ou pelo
fabricante. Nao obstrua o campo de visualizagido do
detetor com objetos de grande dimensao. Instale em
uma posi¢cao que o movimento esperado do intruso
fique perpendicular as zonas de detecdo.

Os alarmes ativados por condi¢des como o clima,
folhas soprando e escovagem, ou por condi¢des ambi-
entais similares, etc., ttmde ser consideradas quando
da avaliagdo para instalagdo e aplicagdo. Se os dis-
paros ruidosos ndo forem toleraveis ¢ recomendado
que a unidade de detecgdo de intrusdo exterior seja
registrada no sistema para uma zona que esta definida
como um circuito de alarme de problema.

1. Fixe firmemente o suporte em uma parede ou pilar
estavel. A orienta¢@o do suporte fixado tem de ser
tdo paralela quanto possivel a superficie de espaco
vigiada.

Marque o ponto de perfuragdo

Perfure

Aperte com trés parafusos longos

Fixe o detetor ao suporte com dois parafusos cur-
tos.

©n kv

Para entrar na se¢do de configuragio sem fio, insira
[804][Ntimero de Zona].

Device Toggle

[001][01] Alarm LED - Default [Y]
Enables the devices LED to
activate when an alarm event|
occurs.

[001][04] Supervision - Default [Y]
Enables supervision of the
device.

[001][09] More Options

[03] 24Hr/Night - Default [Y]

Define if motion alarms are
always enabled or only ena-
bled at night. Para ins-
talagdes UL/ULC modo noite
€ apenas para ser usado
para suplementar a cobertura
de protegdo da area de dete-
cédo.

Opgies Dispositivo

[003] |Desligamento de Alto Trafego - Predefinido [01]
Ativando esta fungédo ajuda a manter a potén-
cia da bateria configurando um temporizador de
informagao. Quando é detetado movimento, o
dispositivo transmite um alarme ao receptor e
n&o reporta mais nenhum evento até que o tem-
porizador termine. Sera reportado qualquer
movimento detetado durante o periodo con-
figurado depois de o temporizador terminar.
Sem retardamento da origem a que o dis-
positivo reporte um alarme sempre que o detec-
tor & ativado.

[01] Detector

Desativado |[02] Nenhum E:ioasé:r?tt:rée 5
(enquanto Retardamento sequndos
desarmado) 9

[04] Retar- [05] Retar- g
damento de |damento de EjoaSrLSr?tt:rde 1m
15 segundos |30 segundos

Selecione o limite de sensibilidade dos dis-

positivos PIR.

[01] Sen- [02] Sen-

sibilidade  [sibilidade  |Oo) AltaSen-
sibilidade

Reduzida Média

[04] UL Stan-
dard

[011] |Camera Altema

[03] Res. Nomal -
Predefinido [N]
Table Row Out-
[02] Alta Res. |side Table:

[01] Cor- Pre- | preefinido  [Table Cell Out-
definido [S] |y side Table: [09]
Mais Opgoes
[09][01] Ali-
mentagdo AC[N]
Specifications

Caution! Risco de explosio se a bateria for subs-
tituida por um tipo incorreto. A eliminagao das bate-
rias usadas deve estar de acordo comas instrugdes do
fabricante e conforme as regulamenta¢des e normas
locais. Baterias sio apenas substituidas por pessoal
qualificado. OTICO max do espelho preto: Pelo
menos 12 m (40 pés)/90°

Tecnologia detetor: 8 detetores PIR quad inde-
pendentes operando em uma verdadeira con-
figuracio Quad

Imunidade Animaisde Estimagao: Até 18 kg (40 Ib)
ELETRICOPoténcia de entrada: Duas baterias Litio 3
V CRI23ANota: Para instalagdes UL, use apenas
Gold Peak (GP).

Duragaoda bateria (com uso normal): minimo um
ano, normal 3 anos (ndo verificado por UL/ULC)
Limite bateria fraca: 4,0 V

Functional

Resolugdo de imagem: 320x240 pixels QVGA

Taxa de Quadro: até 2 fps (para usuario)

Periodo de alarme:2 segundos

SEM FIO

Faixa de Frequéncia (MHz): PG4994 com clas-
sificagdo CE: 433 MHz; PG8994 com classificacdo

PowerSeries
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CE/EN: 868 MHz; PG9994 com classificagdo
FCC/IC/UL/ULC: 912-919 MHz

Montagem

Tipo de montagem: Montagem na parede

Altura de montagem: 1,5—-3,0 m (5— 10 pés). Tem de
estara 8 pés(2,4m) para instalagdes com clas-
sificagdo UL/ULC. Ajuste horizontal: -45° a +45°, em
5° passos Ajuste vertical: 0° a -10°, em 2,5° passos
AMBIENTAL Limite Temperatura: -40 °Ca +70 °C
(UL/ULCapenas verificou o limite de -35 °C a +66
°C) Umidade relativa: até ao max. 93%RH, sem con-
densacaoImunidade Luz Branca: Acima de 25000
lux FISICAS Tamanho (A x Cx L): 157 x 147 x 124
mm (6-3/16 x 5-13/16 x 4-7/8”) Peso (com bateria):
600 g (21 oz) Cor: Branco ou cinzento Receptores
compativeis Faixa 433 MHz: HSM2HOST4;
HS2LCDRRP) 4;HS2ICNRF(P)4; PG4920 Faixa 868
MHz: HSM2HOSTS8; HS2LCDRF(P)8; HS2ICNRKP)
8;PG8920 Faixa 912-919 MHz: HSM2HOST9;
HS2LCDRRP)9; HS2ICNRF(P)9; PG9920 Apenas os
dispositivos operando na faixa 912-919 MHz sao clas-
sificados como UL/ULC.

Observacio

O detector PGx944 foi projetado para cumprir com os
regulamentos de privacidade aplicaveis e apenas pro-
cessa dados necessarios para a funcionalidade pri-
maria do dispositivo. Antesde usar o detector serd
pedido para fornecer permissio para processamento
dos dados pessoais que o detector por coletar. Note
que o detector grava video para obter a melhor fun-
cionalidade do dispositivo. As gravagdes sdo pro-
cessadasem seguranga e sio automaticamente
apagadasem uma base periodica. Baseado na loca-
lizagdo do modulo pode ter a obrigagdo de emitir um
aviso sobre seu uso.

Os dados gravados através do detector PGx944 sio
processados e mantido principalmente pelo con-
trolador de dados. O controlador de dados ¢ a enti-
dade que providencia os servigos de monitoramento
para si. Tem o direito de perguntar a eles sobre seus
dados. Para mais informagédo sobre suas praticas de
privacidade , por favor, contate o controlador de
dados.

Para mais informagéo sobre praticas de privacidade
Tyco, visite nosso sitio web http://www.ty-
co.com/privacy.

Notas UL/ULC

Apenas os modelos PG9994, PGI994P que operam na faixa de fre-
auén(ia‘)llr?l‘) MHz poxsuemtlnssifimﬁﬁo UL/ULC. 0 PG9994,
69994P foi dassificado lpeln UL para aplicagdes residenciais e
comerciais de roubo e pela ULC para aplicagdes de roubo resi-
denciais, conforme os requisitos das Normas UL 639 e UL-S306 para
pnidqdes 1e Deteﬁﬁ%d(e ntrusdo. .

Para instalagoes UL/ULC, use estes dispositivos apenas em con-
humo com receptores sem fio mmgunvels com DSC: HSM2HOSTY,
S2LCDRK(P)9, HSYI(NRF#P)‘J e P69920. Apds a instalagto verificar a
funcionalidade do rs)rmiu 0, em (an!’unro com o receptor compativel
utilizados. Os modelos PG4994 e PG8994 estdo_conforme os requi-
sitos RTTE - Diretiva 1995/5/EC do Parlamento Europeu e do Con-
selho de 9 de marco 1999.°0 PG8994 é certificado gum as se[gumtes
normas: EN50131-7-2 GRAU 2, CLASSE IV, EN50131-6 Tipo C. Cer-
rifi(uéno ¢ apenas para a variante 868 MHz deste produto. Conforme
a EN50131-1:2006 e A1:2009, pne_e%uipnmemo pode ser aplicado
em sistemas instalados até e incluindo o Grau 2 de Seguranga,
Classe Il Ambiental. UK: 0 PG8994 ¢ apropriado para uso em sis-
temas instalados em conformidade com PD6662:2010 no Grau 2 e
casse ambiental 2 43. 0 periférico Power G tem uma fun-
cionalidade de mmunim%ﬁn em 2 vias, providenciando beneficios
adicionais descritos na brochura témica. Esta funcionalidade ndo foi
testada para estar conforme os respetivos requisitos témicos e
deve, portanto, ser considerada fora do Gmbito da certificagio do

oduto -
ﬁs@(j\’ﬁ'ﬁgo CONFORMIDIDE ECC : _

A3 alteragdes ou modificades neste e?ulpumemo nao expres-
samente aprovadas pela_entidade responsdvel pela conformidade e
Eodemnnular a epn_lssﬁo o usudrio porg operar o equipn enfo.

ste equipamento foi festado e considerado em conformidade com os
limites para o dispositivo digital Classe B, no (umrrimenm da
Parte 15 das Normas FCC. Estes limites sdo estabelecidos para pro-
porcionar pro'gﬁﬁo razodvel contra interferéncias prejudiciais numa
instalacdo residencial. Este equipamento gera e utiliza energia de
radiofrequéncia e caso ndo seja instalado e utilizado corretamente,
de acordo_com as instruéﬁes do fabricante, pode causar interferéncia
“u recepcio de rgdio e de televisig. . N .

o entanto, ndo ha garantia que nao ocorra interferéncia numa ins-
talagdo em particular. Se este equipamento cavsar interferéncia pre-
judicial na recepco de radio ou televisdo, o que pode ser
determinado conectando e desconectando o equipamento, o usudrio é
eng«r“u&do acorri

ir:
— Reorientar o nn?ennkre(e?mm. .
umentar a s?})ur%no entre o equi nlsemu €0 re(e&nsl
onectar o equipamento em uma tomada num circuitd diferente

daquele em que o receptor estd conectado.

— Consultar o distribuidor ou um técnico com experiencia em radi-
E/televis_ﬁn arg assisténcia. L L

stehe ui 1‘11 enfo cumpre com FCC e os limites de radiagdo 1C RF
stabelecdos para um ampiente niio controlgdo
Este ixpasitivpo esh;ncoml:)rme nsuﬁarmas H‘é Parte 15 e com as nor-
mas RSS'isentas de licenca da Inddstria do Canadd. -
conamento estd sujeito as seguintes duas condigdes: (1) Este
dispositivo pode ndo causarinterferéncia prejudicial, e (2) este dis-
ositivotem de aceitar qualquer interferéncia que pode ndo ser rece-
Fidu ou que pode dar ori%eqm umfuniiwwenjn inde e[nud‘f. .
errese t anme! est conforme aux CNR d'Industrie Canada appli-
cables aux appareils radio exempts de licence. L'exploitation est
autorisee aux deux conditions suivantes :(1) I'appareil ne doit pas
rrodulre de brouillage, et (2) I'vtilisateur de I"appareil doit accep-
er tout brovillage radioel etm?ue subi, meme si le brouvillage est
susceptible d'en compromettre

Garantia Limitada
A Digital Security Controls SDS() garante que, durante um periodo de
12 meses a partir do data de compra, o produto estd isenfo de defei-
tos de material e de fabrico sob utilizagio normal e que, no cum-
Erimemn de eventuais falhas abrangidas por garantia, a Digital
ecurity Controls reparard ou substituird, conforme a mesma enten-
der, o equipamento defeituoso apos a devolugio deste ao seu entre-
posto de regurugoes, Esta garantia abrange apenas defeitos em
pegas e de fabrico e ndo abrange danos ocorridos durante o envio ou
manuseio, ou danos causados por factos ?arn alémdo controlo da
Digital Security Controls, como raios, voltagem excessiva, choque
mecdnico, danos causados por dgua ou danos resultantes de abuso,
xltem%lo oy u[[]lld;uénu mrorvenu do egulJmmemo. L

garantia precederte aplica-se apends do comprador original, sobre-
pondo-se a todas e quaisquer outras garantios explicitas ou impres-
sas, e a todas e quaisquer outras obrigagdes e responsabilidades
EM parte da DSC. Esta garantia contémtoda a garantia. A Digital
ecurity Controls ndo assume qualquer responsabilidade por, nem
autoriza nenhuma Fessoa que afirme representd-la a modificar ou
alterar esta garanfia, nema assumir qualquer outra garantia ou res-
ponsabilidade relativa a este produto. Em circunstancia alguma serd
a DSCresponsdvel por quaisquer danos directos, indirectos ou con-
sequenciais, perda de lucros previstos, perda de tempo ou quaisquer
outras perdas incorridas pelo comprador relacionadas com a compra,
mx_mlu&ﬁg, pmr%ﬁu ou fEIhn dles e rudugx. . .
Aviso: R Digifal Security Controls recomenda que todo o sistema seja
testado de forma integral periodicamente. No entanto, apesar de tes-
tes frequentes, é possivel que este produto ndo funcione como espe-
rado devido @, mas ndo limitado d, adulteragGo criminosa ou @

{nterrunciio de electrici <

: 0 software DSC, adquirido com ou
WEBRPARREEECON Hicio: 0 software psc, adquird
sem Pr?‘dums e Componentes, respeita leis de dlrell_ms de nuu;r eé
omprado com g aceitaggo dos sequintes ter icenciamento:
ﬁ?ﬂmmm H‘e icen ngse Lftifizu or innl' (HTszd(in ser License
Agreement (“EUlA")i & um acordo legal enfre V.Exa.(empresa, indi-
viduo ou entidade que adquire o Sn?mnre ou qualquer Hurdwnre rela-
conado) e a Digital Security Controls, uma divisdo da Tyco Safety
Produdﬁ Canada L!d.(“DS(“‘, o fabricante dos sistemas de seguranga

e fonctionnement.

integrados e o programador do software e quaisquer produtos ou com-

ponentes relacionados (“HARDWARE”) que V.Exa.adquiriu. Se for
suposto o software do produto DSC(“PROGRAMA” ou “SOFTWARE") vir
acompanhado de HARDWARE, e se verificar que NAO vem acompanhado
de novo HARDWARE, V. Exa.ndo poderd utilizar, copiar ou instalar o
PROGRAMA. O PROGRAMA inclui o software, e poderd incluir meios
associados, materiais impressos e documentagto electronica ou dis-
ponivel “online”. Qualquer software fornecido com o PROGRAMA que
estejaassociado a um contrato de licenga de utilizador final em
separado estd licenciado a V. Exa.nos termos desse mesmo contrato
gg!h‘&%‘kr copiar, d
fizando o FRO GRAIA
os fermos deste CLUF
siderado como uma mo
révios. Se V.Exa.ndo concordar com os termos deste CLUF (EULA) a
SCnio ird licenciar o PROGRAMA a V.Exa., e V. Exa.ndo terd direito
a sua utilizagfo.

LICENGA DO PROGRAMA
0 PROGRAMA estd protegido por leis de direitos de autor e tratados
internacionais de direitos de autor, bem como por outros tratados e
leis de propriedade intelectual. 0 PROGRAMA ¢ licenciado, ndo ven-
1do.

. Este CLUE (EULA), concede a V.Exg.os seguintes direitqs:

a) Irésin_llu;%n(e hs% é?‘“&(u’ﬂwure — Para (u(?up\iéeﬁn EM upv.'Ii i

-qdquire, apenas poderd fer uma (6 nstalado.
(Bl} ‘}xrﬂmzeim ema/ﬁso em kede —6 pk‘bghﬁﬁ nao poJe serins-
talado, acedido, apresentado, executado, partilhado ou utilizado de
forma concomitante em ou a partir de diferentes computadores, inclu-
indo esmﬂ&ﬁes de trabalho, terminais ou outros dispositivos elec-
tronicos digitais “Disﬁnsilivo”). Por outras palavras, se V.Exa. tem
virias estu%oes e trabalho, terd de adquirir uma licenca para cada

1 850 de, frabalho onde EOFTW RE, vgi ser utilizado,
Fri i Bln de feguran;a =0 xa.poderd efectuar copias de seguranga
do PR MA, mas poderd nrenns ter uma copia por cada licenga ins-
talada numa determinada altura. V. Exa.apenas poderd utilizar
copia de seguranga para efeitos de arquivo. Excepto quando expres-
samente mencionado neste CLUF (EULA, V.Exa.ndo poderd efectuar
copias do PR?GRAMA, incluindo os materiais impressos que acom-

. DESCRI D[REITOS E LIMITACOES. ~—
D Rt BElraos ojgerros )
a) Limitagoes sobre Engenharia Inversa, Dedcompilagio e Des-
montagem— V. Exa.ndo poderd fuzer engenharia inversa, des-
compilagdo ou desmontagem do PROGRAMA exter;ﬁn feita @
adtividade cja extensdo ¢ permitida por lei nr icavel, sem onsigin
a esta limitagdo. V.Exa.ndo poderd efectuar alteragdes ou modi-
ficagges ao Software, sem a autorizagio escrita por parte de um res-
ponsavel da DSC. V.Exa.ndo poderd remover notas de propriedade,
marcas ou etiquetas do Programa. V.Exa.ira instituir medidas res-
ponsdveis para (Pje I!wssa arantir a conformidade com os termos e

st EULB.

(Evgléﬁgrsngnn e oumf(nnemes - 0 PROGRAMA é licenciado como um
produ u_llj_nltq_. As partes que o (onstilu_edmdnﬁ«:j poxﬂrgwsﬂ separadas
P8 BRI BB TR 0 s s R e v
com HARDWARE, entdo o PROGRAMA & licenciado com o HARDWARE como
um produto Unico integrado. Neste caso, o PROGRAMA s¢ nade ser uti-
i m‘u com o I‘VUEDWA , ©Omo deITrminudn neste CLUF EE LA).
réA uguer — V.Exa.nad podera alugar, ceder ou emprestar o

0GR MAti V.Exa.ndo pode‘r’ﬂ disponibilizd-lo a outros ou colocd-lo
Feu) ?.fr(!#e?én“&'u"&“'?."ng.ﬁmn — V.Exa.poderd transferir todos os
seus direitos abrangidos por este CLUF (EULA) n&enas como parte de
uma venda ou transferéncia permanente do HARDWARE, desde que

escarregar, armazenar, aceder, ou outro, uti-

V.Exa.concorda incondicionalmente em respeitar

é[UlA), mesmo que o CLUF (EULA) seja con-
ificacdo de quaisquer acordos ou contratos

V.Exa.ndo fique com quaisquer cdpias, transfira todo o PROGRAMA
(induindo todos os componentes, meios e materiais impressos,
quaisquer upgrades e este CLUF (EULA)), desde que o receptor con-
corde com os termos deste CLUF (EULA). Se o PROGRAMA for um
upgrade, unh%er transferéncia deverd incluir todas as versdes ante-

} %es,da RO L . .

U xtingio — Sem prejuizo a quulS?uer outros direitos, a DSC pode
erminareste CLUF (EULA) se V.Exa.

mos e condigoes deste (ldUFFQELIl?. Se tal ;.rome(er, V.Exa.deverd
estruirtodas as cpias do fodos os seus onentes.
Fg) Mnnnsdkuegismggs - Este E l? Q ﬂli) 760 concede o ¥
xn.quui;querdisreitns emr?lu;ﬁu %qunisquer marcas registadas ou
e servi seus fornecedores.

5. ﬁﬁtﬁfﬁs"'ﬁ?nﬁ?ﬂk odos os titulos e direitos de propriedade
intelectual no e para o PROGRAMA (incluindo, mas ndo limitando,
qunis?uer imagens, fotografias e fexto incorporado no PROGRAMA),
os maferiais impressos que o acompanham ou quaisquer copias do
PROGRAMA, sdo propriedade da DSC ou dos seus fornecedores. V.E-
xa.ndo poderd copiar os materiais impressos que acompanham o
PROGRAMA. Todos os titulos e direitos de propriedade intelectual no
e para o conteido que deerd vir a ser acedido através do uso do
PROGRAMA sdo_propriedade dos respectivos proprietdrios do con-
teddo e poderdo ser protegidos por direitos de autor aplicdveis ou
outros tratados e leis de propriedade intelectual. Este CLUF (EULA)
ndo confere a V.Exa.quaisquer direitos sobre o uso desses con-
teddos. A DSC e os seus fornecedores reservam todos os direitos

qﬁwﬁlﬂfégg onWHHAﬁHE V(.wfn.(nEsusLuA%e’ que ndo exportard ou
reexportard o PROGRAMA para quylutuer ais, individuo ou entidade
§!JIL_Egb‘iﬂ.I;{fﬂll"ﬁ?(‘ljﬁ)‘:ﬁg?ﬁsﬂsdq e [(i(ehga de Software é
ke:g‘{ aI?iA?EM?Ifnd%s 'é’s"'c'r'.ﬂﬂnﬁs e"rwr;émglsm nuielu do_com este
Acordo serdo determinados por arbitragem final e mandatéria ao
abrigo do Arbitration Ad, ficando as partes sujeitas a decisdo arbi-
tral.”0 local designado Egru a arbitragem serd Toronto, no Canada, e
a lingua utilizada na arbitragem serdo Ingl@s.
7. LIMITES DE GARANTIA
&a |SEN§A0 DE GARANTIA. ADSC FORNECEQ SO
TA" SEM GARANTIA. A DSCNAO GARANTE QUE
EN(F?NTRO D0S SIELI'& REQUISITOS 0U QUEE[]EFU
(o) ACTERCBIA BTARRERTY Bk Rhifig® £ R
ponsabiliza por problemas causados por altera
0 erutiAvns do HARP¥VARE ou por mh;{emgs na it
(g e e
OCACAO DE RISCO - EM QUALQUER CASO, SE ALGU
ES NAO MENCI
TAL DA DS
(

alhar no cumprimento dos fer-
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STOS € PAME ALAEU S
RVICOS, TEMPO MORTO, TEMPQ DE COMPRA, EXIGENCIAS DI
[ROS, INCLUINDQ CLIENTES, E PREJUIZO SOERE A PROPRIEDADE.
ATENCAO: A DSC recomenda que todo o sistema seja completamente
testado numa base de regularidade. Contudo, e apesar da testagem
fre?ueme, e devido a, mas ndo limitando, comportamento criminoso
ou falha elédrica, é possivel que este PKOGRAMA possa ndo fun-

8"%335?5"51&?45?6’5'{'»3& de expansdo foi certificado pelo Tele-

fi om:

ORI e

. -3 Grau 2, Classe II. N

The ferm [C before the rddio certification number signifies that the
Industry Canada technical specifications were met. This Class B digi-
tal u%psnmlus complies with Canadian [CES-003. This device tnmrlles
with RSS-210 of Industry Canada. Operation is subject to the fol-
lowing two conditions: (l) this device may not cause interference,
and () this device must accept any interference including inter-
ference that mn;/l cuse undesired operation of the device. Cet appa-
reil numérique de la classe B est conforme & la norme NMB-003 du
Canada. Ce disposifif satisfait aux exigences d’Industrie Canada,
prescrites dans [e document (NR-210. son_ utilisation est autorisée
seulement aux conditions suivantes: (1) il ne doit pas produire de
brovillage et (2) I'utilisateur du dispositif doit Etre rret @ accepter
tout brouillage radioélectrique recu, méme si ce brouillage est sus-
ceptible de comprometire le fonctionnement du dispositif.
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